

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, vasárnap 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Bejelentés és kiadvány: Kise B. utca 10. Telefonos 15. Magánhirdetéseik árszabása szerinti. Állandó hirdetőinknek mérföldet írtunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Gömböst hétfőn ezertaga küldöttség fogadja Budapesten

Gömbös miniszterelnök Rómában szombaton újra bizalmas tanácskozást folytatott Mussolinivel. Később Apponyi Alberttel tárgyalt. Este a pápánál jelent meg ünnepélyes kihallgatáson, vasárnap délben a király vendége, délután pedig elindul hazafelé.

A miniszterelnök hétfőn délelőtt fél

tíz óra tájban érkezik Budapestre a déli pályaudvarra. Fogadására ezer tagu küldöttséggel kivonul a kormánypárt és a Társadalmi Egyesületek Szövetsége. A küldöttség nevében Marton Béla országgyűlési képviselő fogja köszönteni Gömbös Gyulát.

Svájc mozgósított a lázongó munkásság ellen

A svájci tüntetősztrájk, melynek során a napokban véres uccai harcok is voltak, szombatra általános sztrájkká fajult. A szakszervezetek csak a vilámmoszási üzemekben és a kórházakban engedik meg a munkát. A munkásság körében forradalmi a hangulat, a kommunisták szítják a szenvedélyeket. Egy munkásgyűlésen azt hirdették, hogy elérkezett a cselekvés ideje és akár forradalom árán is el kell távoli-

tani a kormányt. A hatóságok megtették a szükséges intézkedéseket a tüntetések megakadályozására. Minden faluban félreverték a harangokat, azután kúrtszó és dobpergés mellett kihirdették a részleges mozgósítást. A mozgósított csapatokat a városokba és az ipari központokba vonják össze. A polgárságot felszólították, hogy őrizze meg nyugalma és támogassa az államhatalmat a rend fenntartása érdekében.

Beadták a székesfehérvári ajánlásokat

A Károlyi Gyula gróf lemondásával megüresedett székesfehérvári kerületben szombaton délben lejárt az ajánlások beadásának határideje. Hóman Bálint kultuszminiszter pártja 5508, Friedrich István hívei 3592 ajánlatot nyújtott be. A választás jövő vasárnap lesz.

Komoly intelem a verekedő diákokhoz

A Müegyetemen előfordult verekedések miatt az egyetem rektora hirdetményben felszólította az ifjúságot, hogy tartózkodjék minden rendbontó jelenségtől. A rektor figyelmezteti az egyetemi hallgatókat, hogy az ország érdekeire szerfelett káros minden rendbontás és ha ilyesmi megismétlődne, a legszigorubb fegyelmi eljárást indítja a verekedők ellen. Reméli azonban, hogy erre nem kerül sor és az ifjúság belátja, hogy hazánk mai sulyos helyzetében az ország érdekeire sulyosan sértő minden rendbontás.

2500 áldozata van a kubai orkáknak

A Kuba szigetén végigvonult orkán pusztításai egyre borzalmasabbaknak mutatkoznak. A roppant anyagi káron kívül 2500 ember is életét veszítette.

Titokzatos rém gyilkos egy francia kikötőben

St. Nazaire francia kikötőben egy titokzatos rém garázdálkodik. Az óriás termetű ember három nap alatt három embert ölt meg. A rendőrség egyelőre nem tud megfelelő nyomra akadni, melyen elindulva kézrekeríthetnék a rémet. Valamennyi áldozat holttestén sulyos ütéseket és zuzódásokat találtak, ebből arra következtetnek, hogy a gyilkos előzőleg össze-vissza veri ál-

Széljegyzetek

Az inségesek téli ellátása a legsürgősebben megoldandó kérdése a magyar élőknek s Gömbös nemzeti munkatervének is ez az a része, amelyet a kormány azonnal megvalósítani akar.

Az igazi segítség a munkához és keresethez való juttatás, mert épkezláb emberen és családján csak így segíthetünk. Nagy gond a szegény gyermekek és munkaképtelenek segítése, de nem kevésbé nagy feladat a munkabíróknak munkához segítése. Pedig a kormány nem fog megelégedni azokról sem, akik önhibájukon kívül jutottak olyan helyzetbe, hogy most sincs keresetük és a maguk és családjuk téli ellátását nyári keresetükkel sem tudták biztosítani.

Akik a helyzetet ismerik, azok megállapíthatják — a főispáni jelentés sem mondhat mást — hogy ha Csongrádmegyében számszerűleg nem szaporodott az inségesek száma, a szegénység kimélyült. Tavaly óta rozogább lett a háztető, vastabb az ágynemű és alsóruha, rongyosabb a lábbeli és jobban átereszt a hideget az azóta még jobban megkopott télikabát és felsőruha.

A kormány, vármegye és város bizonyosan már kitervezte, hogy a segélyezést miként bonyolítja le és mifele inségmunkákkal juttatja keresethez a munkabíró munkanélkülieket. Tudjuk, hogy erre a segélyezésre, illetve inségmunkára szükséges pénzfedezetet a polgárságon hajtják be. De azt is meg lehet már előre állapítani, hogy a kivetett összeg teljes egészében nem fog befolyjni és a kivetett összeg egyrészt pontos időre sem fogják, mert nem tudják, befizetni.

Az adót és nyomorjárulékokat fizetni kell. De gondoskodni kell már jóelőre arról is, hogyan pótolják azt az összeget, azt a hiányt, amit a túlterhelt adófizető polgárság esetleg idejére nem tud befizetni. Minden akadályt el kell hárítani, ami az inségakció sima, nyugodt és eredményes lebonyolítását gátolhatná.

Több munkást foglalkoztassunk, jogos a kormánynak ez a kívánsága, habár nagyon nehéz — a legjobb szándék mellett is — keresztülvinni annak, akinek a forgalma megcsappant, akinek eddig sem volt annyi bevétele, hogy mostani munkásainak a munkabéréit is teljes összegében és pontos időre megfizethesse.

De mondjuk meg őszintén, hogy a múlt időben — vagy még nemis olyan régen — az előbbi kormány sem sokat tett oly irányban, hogy a munkaalkalom szaporodjék. Le-csökkentették a cukortermelést — ezzel együtt a cukorrépa-termelést — hogy a magas kincs-tári részesedés fenntartható legyen. Le-csökkentették a dohánytermelést — kevesebb dohánytermelési engedélyt adtak ki — a magas fogyasztási ár fenntartása érdekében. Le-csökkentették a szesztermelést 30 ezer hektoliterrel, hogy lejjebb ne menjen az ára, mint a szesztermelési adó. Csak néhány példa a sok közül, ahol nemcsak a termelést, de a munkaalkalmat és a munkások számát is le-csökkentették. Ezek nem követendő példák.

Az adók csökkentését, a polgárság közterheinek igazságosabb elosztását helyezi ki-látásba a kormány munkaterve, az a nem-zett munkaterv, amelynek demokratikus szel-lemben való megvalósítása bizonyosan nagy hasznára volna a gazdasági életnek és így az ország polgárságának. Ugy látszik azonban, hogy a közterhek csökkentése nem tartozik az azonnali megvalósítandó programpon-tok közé. Legalább egyelőre nem.

És ezt nem azért mondjuk, mert erő-vel ellenzékieskedni akarunk, a kárák is cso-mót keresni. Azt is nagyon jól tudjuk, hogy az államháztartás vezetéséhez, az inség eny-

mentette a...
kis 19...
Ilona feljele...
gazdálkod...
egkezdtem. Farkas...
6377-24
szántást jutányosan...
Bálint ucca...
6376-20
bunka jutányosan...
József üzletében...
6379-20
kövesut mel...
s török termése el...
sárgarussal. 6370-13
gát minden meny...
János, Hékédi-Uj...
6382-20
bélelt téli ajtó és...
osan eladó a Toldi...
5551-L
szulérésű beteg...
szer a »Heddi«...
a Toldi-téri pa...
kkal együtt. Ures...
8438-L
eladó Kristó Nagy...
-L
legletét legolcsób...
Károlyi szabónál...
a szám. 6384-27
willany-lusztér el...
6387-20
jó, ha Nagy Mi...
in-tér, felsőpárti...
6272-30
eladó, varó ta...
etnek Nagyörvény...
6154-27
Stammer Sándor...
6155-27
okkal együtt Rá...
alatt. 6351-20
Hoffer Kicséplő...
ő, mérleg, főszi...
6415-24
nyegek eladók...
6411-24
egjutányosabban...
Nyiri-köz 3-a...
6412-27
epetésre óra, ék...
egalkalmasabb...
6413-27
Ruzs Molnár ék...
6414-27
eslesse és tisztit...
estőnél, Kossuth...
6414-27
éle gazdasági...
ucca 48 szám...
6395-24
állitva kapható...
6397-13
kláb, targoncás...
ucca 21 szám...
6307-27
de jókarban lé...
Cim a kiadóh...
6399-24
kkdorong kap...
zijánál, Bálint...
emélyesen...
6417-24
János Biztosito...
gyorsabban ki...
b díjak mellett...
al irodánkhöz...
isele: Solyom...
6406-27
lakodalmi hus...
randi mézáros...
6408-27
gyobbmennyi...
zni lehet Ber...
6409-27
sznált női t...
ucca 25 alatt...
6391-4
s egy 85 centis...
ucca 103 sz...
6392-24
y megvételre...
6405-24
esi Istvánnak...
kutágnak és

Nagy érdeklődés nyilvánul meg az »Alföldi Ujság« naptára iránt

Az elmúlt esztendő eseményei, gyönyörű képillusztrációk és a szentesi írógárda vonul fel az olvasó előtt

Az »Alföldi Ujság« nagy képes naptára iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg úgy az olvasóközönség, mint a hirdetőkönyvekben.

Az »Alföldi Ujság« modernül berendezett nyomdája már teljes erővel dolgozik a kalendáriumon. Elbeszélések, versek, szórakoztató és ismertető olvasmányok mellett az egész magyar élet vonul el az olvasó előtt írásban és képen ebben az értékes munkában.

De nemcsak szórakoztatást jelent naptárunk. Kétféle propagandaszó, hiszen egy teljes esztendőn át sokat olvasott könyve lesz ez a szentesi közönségnek és azok a modern, ötletes kereskedők, akik hirdetésekkel résztvesznek naptárunkban, kitűnő, komoly reklámszöveget találnak benne. Lapunk állandó előfizetői ingyen kapják — mint az elmúlt évben is — az »Alföldi Ujság« jövő évi naptárát.

Villanyógók

VÁSÁRTÉR.

minden nagyságban, villanyszerelési anyagok legolcsóbban FÜSTI-nél szerezhetők be

TELEFON : 35.

RADIÓHÁZ

Megkerült a „Hajdú gyerek”

Két csongrádi cigánylegény furfangos szélhámossága Szentesen

November 3-án, egy csüörtöki napon, délután 3 óra tájban László Sándor 65 éves gazdálkodó Nagyörvény ucca 43 szám alatti házához beállított egy magas, barna fiatalember, aki mint régi ismerőst, nagy örömmel üdvözölte az öreg Lászlót.

— Adjon Isten Sándor bátyám — köszöntött rá nagy hangon — jaj de régen láttam! Ugye már meg se ismer? Én vagyok a Hajdú gyerek.

László Sándor, bár sehogyse vélekedett rá, hogy a nagyhangú fiatalembert valaha is látta volna, vendégül fogadta. A »Hajdú gyerek« előbb egy zsákot kért kölcsön, majd amikor a zsákot egy óra múlva visszavette, részegnek tetette magát.

— Jaj, Sándor bátyám — panaszkodott, elvetve magát az ágyon — olyan rosszul érzem magam. Egy barátommal betértem egy kocsmába és most nem tudok a lábomra állni.

Azután megkérte az öreg Lászlót, hogy segítse ki az állomásig, mert még ma el kell utaznia. Az öregember erre nem volt hajlandó, mire a »Hajdú gyerek« megkérte, hogy legalább valamelyik szomszédnak szóljon, aki kisegítse. Amíg László odajárt a Hszomszédnak a »Hajdú gyerek« felfeszítette a sarokba állított tulipános ládát s onnan egy kabátot és 25 pengő spórolt pénzt klopott. Az öreg László csak akkor vette észre a

furfangos lopást, amikor a tolvaj már messzejárt.

A rendőrség egyheti nyomozás után, szombaton délelőtt Csongrádon elfogta a »Hajdú gyereket« — Petrovics József 27 éves odaváló lókupec cigány személyében. Petrovicsot a detektívek áthozták Szentésre, ahol kihallgatták. Elmondotta, hogy egy Ajtai Ferenc nevű lóalkusz társával szövetkezett az agyafurt lopások elkövetésére. — László Sándort természetesen nem ismerték, az egyik szomszédtól tudakolták meg mielőtt bement, hogy hogy hívják. Azután mint régi ismerős köszöntött rá. Társával, Ajtaival, úgy beszélte meg a dolgot, hogy ha az öreg László elmegy vele a háztól, akkor az uccán lesbe álló Ajtai bemegy és felpakol, amit csak lehet, ha pedig magára hagyja a szobában, akkor majd ő »dolgozik.« Az utóbbi eset következett be.

Elmondotta Petrovics, hogy a lopott kabát Ajtainál van, aki jelenleg Félegyházán tartózkodik. A pénzből 2 pengő 60 fillért megtaláltak Petrovicsnál, a többi időközben elköltötték.

Petrovics Józsefet kihallgatása után elbocsátották a rendőrségről, de az eljárást folytatják ellene. Ajtai Ferenc kézrekerítésére a szükséges intézkedéseket megtette a rendőrség.

I. a. Budapesti légszeszgyári diókocsz
I. a. Külföldi diókocsz Tatai brikett
GYURICZA fakeskedésében **KOSSUTH UCCA 6.** **Telefon 139.**

A szabálytalanul előző autót elpusztított egy lovat

Pásztor Kálmán Nagytöke 10 szám alatti lakos pénteken délután fél három tájban a kunszentmártoni országúton kocsijával a város felé haladt. A Mátéffy-malom közelében észrevette, hogy mögötte teherautó közeledik. Pásztor helyet engedett az autónak, szabályszerűen letért az út balszélére, sőt elővigyázatosságból egészen a szegélyező eperfákig irányította a lovat.

A teherautó, noha Pásztor előadása szerint bőven lett volna helye az út közepén, szintén a baloldalon haladva előzött. Elő-

zés közben surlóta a kocsi elejét és neki ment a ló oldalának.

A ló súlyosan megsérült, annyi ereje azonban maradt, hogy nagynehezen bevonozta a kocsit a városba. Pásztor Kálmán közben a vámháznál megtudakolta, hogy mi-féle autót okozta balesetét. A vámőr úgy emlékezett, hogy a csirkeketrecekkel megrakott autón egy vásárhelyi cég nevét olvasta.

A sérült ló az éjszaka folyamán kimúlt. Pásztor Kálmán szombaton feljelentést tett a rendőrségen a szabálytalanul előző autót ellen és a lova elhullásával, valamint kocsija megrongálásával szenvedett kárért is beperli az autót tulajdonosát.

Rádió dinamikus hangszóróval **130 pengő**

Kossuth u. 26 „A MI BOLTUNK” Telefon 80.



Milliók kedvelik és fogyasztják a kitűnő ízű Blokmalt cukorkát!

Blokmalt

köhögés és rekedtség ellen

Árc

30

filler

Megkíméll magát az utazatóktól ha valaki Blokmaltot kér és csak eredeti csomagot fogadja el!

Kapuzáráskor

Egy színiszegzon margójára

Elmentek a színészek. A kis szentesi színpad rivaldájának kihuny a fénye, csend borult a nézőtérre és az üres széksorok némán álmodnak sikerekben gazdag estékről.

Elutazott a Gulyás-társulat. Ma már új allomáshelyén, Kaposvárot játszik az operett-együttes, ahol a Szentesen nagy sikert elért Maya-val mutatkozik be új közönségének. Elutazott a társulat. Azzal a nyugodt lelkiismerettel, hogy jót adott a publikumnak s, hogy a szentesi közönségben kulturált szerető, minden szép és igaz művészeti akarást lelkesedéssel fogadó, jó színházbarájo közönséget ismert meg.

Nehéz dolog erről a színiszegzonról általános és őszinte véleményt mondani. Ahogy egyáltalán nagyon nehéz ma igaz bírálatot nyilvánítani színelőadás felett, hiszen minden komoly kritika, minden szigorú boncolgatás kenyérbeavagó és a színház létérdekét veszélyezteti.

A Gulyás-társulat egyike a magyar vidék legjobb színészi együttesének. Művészeinek egy része nemrég még a főváros színpadain játszott s vidéki színészek a legnagyobb kitüntetés, ha Gulyás igazgató, ez a csendes, munkájában elmélyült s a mester-ségét kitűnően értő művészember, társulatába fogadja. Azonban a Gulyás-társulat sem kivétel az alól a szabály alól, hogy vannak jó színészek és gyengébb kvalitásuak egy társulatban, még ha az a társulat a vidék legjobb együttese is.

Annai bizonyos, hogy a prózai együttes magasan kiemelkedik az operett határozottan jó és tehetséges színészei közül. Voltak ez alatt a szezon alatt prózai darabok, amelyeket bátran elő lehetett volna adni az ország bármely színpadán, mindenütt megtapsolták volna. Első helyen kell megemlékeznünk természetesen G. Székely Renée-ről, erről a nagytudású, ábrázoló-készségében mindig őszinte, mindig nagyszerű színésznőről, aki mindig megtalálta hangját, tiszta művészetet, életet vitt a mi kis színpadunkra. — A színésznőnek ehhez a színésznőéhez tartozott Nagy Klári is, aki alakító-képességének széles skálájával, nagy felkészültségével, meleg játékával elismerést, megbecsülést szerzett. Somlay Julia szereplésénél valami friss, új levegő áramlott szét a színpadon.

A drámai együttes mindégik férfi-

Plóhn Áruház

Értesítia tisztelt vásárló közönséget hogy üzletét áthelyezi

s raktárán levő összes árukat mélyen leaszallított áron

árusítja!

tagja komoly színe csak egyszer lépett is elég volt ahhoz, miért van olyan jó. Az igazgató után megrendben. Kitűnő színlőn élmény volt. Pó szerette a szentesi nem erőlködött a sen, közvetlenül a a kedvességgel, am Fábian János fiatal,

Az operett-eg elsőnek Nagy Ancit az igazgató, jó ha mégis: voltak szeme volt felmelegedni, Marika, aki kedves nagyon népszerű volt sokat fejlődött, leg Horváth Lucy egy merev. — A férfiak predenesztinálta ha jelenésű színész, ha lázatlan, játéka nem szant a vidámságnak, fiatalalságnak a megalmas színész, aki — Sebők László ne-

Külön elismere amely a mi kis színi ágítással, a fényhálásával dolgozott. zai darab előadás, színpadra irtak Cs minden zökkenő nélkül színek egymásután, táncos-duo igen érre-együttesnek. M számba ment. m-

A színiszegzon zönség meg volt n nészekkel és az ig meg volt elég a közönséggel. Bár ülésezett a kapuzár külön véleményt a talos dicséretnél m szentesiek látogatt házát és a társ erkölcsi és anyagi nyeket könyve el a szezon után.

és szentesi replése

Többféle te után végleg megállapították, ékes bokszvi bajnok november zerepel Szent Enekes szentesi ut replését a SzM szervezi.

Enekes az es sárnapon fél k kor érkezik, vele ltván, aki it mérközésen ellen és a Budap Vasutas Sportklub olvívoja. A v utnál ünnepélyes les, majd a rosháza közgyűlő ben az SzM díszközgyűlést tart eretében meg kitják az egyesül vő szakosztál és ennek disztágyi álasztják Enek

Este 8 óra a színházter ben lesz a bemut zés. Azon rés vesz Papp László zásban a bokk lásra tért át. A te megnyilván nagy érdeklődés intettel mérsék ten állapították m ek árát, a legd gább hely 2 po le 50 filleres gyek is lesznek.

A bokszves tti követi a lágbajnok tisztel

— Olcsóbb efon. A keres távbeszélő k delmi miniszter llás díjvet le pont körül uggy elül a 3 per stlett s ezen ö az eddigi 1 pe távolsági beszél ota le. Ebbe gő díjról 80 fill ad, Mindsze díjövbe Csanytel ad, Mindsze Szegvár és Szé ségek tartozn A felsorolt hely entessel és Sz tes a felsorolt 1932. novemb 16-ikától kezdő centként 80 f lér díj ellenében ttnak távbesz getéseket.

NAPIHIREK

Vasárnap, november 13. Róm. kath.: 26. K. Szan. — Protestáns: B. 25. Szan. — Nap kél: 7.01 órákor, nyugszik: 4.27 órákor. — Hold kél: 4.00 órákor, nyugszik: 7.22 órákor.

Időjelzés: Dél felől felhősödés, főleg a déli és nyugati megyékben esővel és holnap a nappali felmelegedés csökkenésével. A talajmenti szélirány északkeleti marad.

Buzáért 11.20, árpáért 8.50, kukoricáért 4.— és zabért 7.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytözsde a 77-es buzáért 12.55—13.25 pengőt, a 80-as buzáért 13.25—13.95 pengőt fizettek.

Házasság. Sághy Boriska és Inzám Lajos kefékötőmester házasságot kötöttek.

Eltemették Tóth Mariskát. A gyermekparalízisben elhalt Tóth Mária szombator. eltemették. Tekintettel a betegség fertőző voltára, a temetésre különleges intézkedéseket tettek és közönséget nem engedtek közel a koporsóhoz. A kislány családja ellen továbbra is fennmarad a szigorú egészségügyi zárlat.

Istentisztelet. A Rákóczi Ferenc uccai református elemi iskolában minden szerdán reggel 9 órákor **református istentisztelet** tartatik. — A Deák Ferenc uccai elemi iskolában pedig minden **csütörtökön** este 6 órákor **bibliaköri összejövetel.** — **Fabiánsebestyén** községben f. hó 20-án, vasárnap délután fél 4 órákor a csemetekerti iskolában lesz református istentisztelet urvacsoaraosztással.

Vallásos-est. A Deák Ferenc uccai elemi iskolában ma, vasárnap este vallásos-est lesz. Bibliát magyaráz Gilicze Antal lelkész, felolvasást tart Vargha József kántor. Kisebbszindarabot adnak elő a Temesváry Mária tanítónő növendékei. A szindarabban szerepelnek: Berczeli Julianna, Székely Terézia, Kaliska Lidia, Hegyi Imre, Vida Imre és Bodnár János. — Szavalnak: Debrézni Erzsébet és Székely Teréz. — Az este belépődíj nincs. Az önkéntes adakozásból befolyó összeg a szegény iskolásgyermekek segélyezésére használatik fel.

Fekete férfi télikabát 30 P
(bársony gallérral, végig bélelve)
Brüll Áruházban.

A Mária Congregációk a Katolikus Kör nagytermében a szegénysorsu iskolásgyermek felruházására vasárnap, 13-án, mozielőadást rendez. Délután 3 órákor ifjúsági előadást, délután 6 órákor felnőttek részére. Előadásra kerül: Dickens világhírű regénye filmen: Twist Olivér, nyolc felvonásban és kisérő víg műsor: Noé cápája, burleszk 2 felvonásban. Jegyek vasárnap délelőtt 10—12-ig és délután 2—6-ig a Kath. Körben a pénztárnál válthatók.

A Földmunkások bálja november 20-án lesz a Ref. Körben.

A Mucskái Gazdálkodó Ifjak Önképző Köre f. hó 13-án este 7 órai kezdettel a kajáni Tóth-esárdánál a Polgári Párt helyiségében 80 filléres belépődíjjal bálát rendez. A mulatni vágyó ifjúságot szeretettel várja a — Rendezőség.

Meghalt a kisteleki »csodadoktor.« Kisteleken 71 éves korában meghalt Kertész József orvos, akít a nép csodadoctornak nevezett. Messze földről sereglettek hozzá a betegek, egyrészt azért, mert ötven fillért kért egy vizitért, másrészt azért, mert nagyon értett a tanjai emberek nyelvén. Mindenkit megfontgenezett és kvarcolt, de közben a kuruzsláshoz hasonló népszerű gyógyítási módokat is alkalmazta. Emiatt nem egyszer bíróság elé is állították.

Saját Otthon hirdetését olvassa el, aki saját otthonát szereli és az után vágyódik.

A Szentesi Gazdaiifjak Egyesülete táncvigalmát f. hó 26-án, szombaton este 8 órai kezdettel a Tóth József színházteremben tartja meg.

GYOMOR-betegeknek GYÓGYÍTAL a hazai PARADI VIZ

Epebajoknál, a tüdő bizonyos megbetegedéseinek nélkülözhetetlen gyógyszer. Elsőrangú asztali víz. Megszünteti a székrekedést és a gyomorégést. Mérsékelt árban, másfél literes palackokban is forgalomba kerül. Mindenütt kapható. Vevőkérviselet: ÉDESKÜTY L. Ásványvíz Kereskedelmi Rt. Budapest, V. kerület, Erzsébet-tér 8 szám. Telefon: 81-4-28, 81-7-20.

A Kultúregyesület énekkarába felvételre hétfőn este 8 órákor lehet jelentkezni.

A tegnapi esti nagy esemény. Megtörtént s nem volt senki, aki nem mosolygó jókedvvel ment volna haza, mert látott ragyogó képeket, hallott bűbajos muzsikát és kacagott másfél órán keresztül gondtalanul, feledve minden gondot, bánatot. Mindenki megértette, hogy a Tudományos Mozgósínház nagy slágere az »Egy csók, egy dal, egy lány« című filmoperett miért volt műsoron a budapesti Fórumban 6 hétig s miért vonultatott fel oly hatalmas nőzsereget ilyen hosszú időn át. Eggerth Márta, Gusztáv Fröhlich, Halmay Tibor, Greth Theimer művészi együttese, Dajos Béla zenekara, a nagyszerű Stolz-muzsika frappirozó erővel hatottak. A kisérő műsorban a Magyar világhíradó képei s egy végtelen ügyes rajzfilm megkapóak voltak. Ma három és holnap két előadás lesz.

Gyapjú sál 1 P 30
Brüll Áruházban.

Hétfőn szerepelnek Szentesen a regösök. A honvédelmi minisztérium regös csoportja Köblös József operaénekes vezetésével hétfőn bemutatkozik a színházteremben a szentesieknek. Délután 5—6-ig kizárólag az ifjúság, este 8—9-ig pedig a nagyközönség részére lesz regös előadás. Belépő díj nincs. Az esti előadáson a világítás és fűtés költséget perselyekben szedik össze.

Mindenféle rádió és hangszóró legolcsóbb Wellisch gépraktárban

Népgyűlés. A Szentesi Szociáldemokrata Pártszervezet 1932 november 20-án, vasárnap délután 2 órai kezdettel népgyűlést tart a Munkás-Otthon udvarán (Bocskai ucca 13). Előadók Budapestről. Munkások! Munkásnők! Elvtársak! Mindnyájan ott legyetek. A Szentesi Szociáldemokrata Pártszervezet Végrehajtó Bizottsága.

A világhírű hazai Parádi víz mérsékelt árban másfél literes palackokban is forgalomba kerül. Gyomorbetegeknek gyógyítal. epebajoknál és a tüdő bizonyos megbetegedéseinek nélkülözhetetlen gyógyszer. Megszünteti a székrekedést és a gyomorégést.

Nagyságos asszonyom! Mesés olcsón árusítjuk őszi és téli divatkalap-ujdonságainkat. Kérjük, vásárlás előtt tekintse meg kirakati árainkat. — Csuray kalapszalon, Petőfi ucca 3 szám.


59. Jótékonycélu M. Kir. Állami SORSJÁTÉK

Főnyeremény 40.000 aranypengő
azonkívül 20.000 aranypengő
10.000 aranypengő
5 000 aranypengő
Összesen 17.000 különböző nyeremény.

Egész sorsjegy Fél sorsjegy P 3.- P 1.50
Huzás 1932. december 6-án délután 3 órákor.

A szentesi Izt. Hitközség Kulturbizottsága november hó 13-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel rendezte idei első kultur-délutánját a következő műsorral: 1. Elnök megnyitó, mondja dr. Vajda Antal kulturbizottsági elnök. 2. Dr. Würdiger József főrabbi előadása »A zsidóság útja« címen. 3. Aczél Margit költeményeket ad elő. Belépődíj nincs. A hitközség tagjai és érdeklődőket szívesen látja a bizottság.

Nem adtak be felebbezést a megyei költségvetés ellen. A vármegye 1933. évi költségvetését tegnapelőttig lehetett megfelebbezni. A határidő alatt egyetlen felebbezés sem érkezett be és tegnap felterjesztették a költségvetést jóváhagyásra a belügyminiszterhez.

Dunaföldváron munkát kapott hat szentesi kubikos. Hat szentesi földmunkásnak sikerült elhelyezkednie Dunaföldváron egy magángazdaságban halastó és tápláló csatorna tisztító munkára. A hat munkás szombaton elutazott. Utiköltségüket a város előlegezte.

100 cm. széles női tveed szövet 1 P
Brüll Áruházban.

Izzító kályhára van szüksége a hordójelző hivatalnak. A hordójelző bejelentette a polgármesternek, hogy a hivatal izzító kályhája tönkrement. Mínt hogy pedig ilyen kályhára a hordójelzőnél feltétlenül szükség van, kéri egy új izzító kályha beszerzését.

A Pesti Tőzsde 16 oldalas új számában Gallia Elemér (Milano), Vida Jenő, Fejnyő Miksa, Temesváry Imre, Eber Antal, Serbán István, Magyar Pál és mások nyilatkoznak. Az áru és értéktőzsdei helyzet-ről fontos információkat közöl a lap. Kétfő riportok számolnak be a kőbánya és sodronyfonat-kartel feloszlásáról, a záloglevélszelvények mikénti beváltásáról stb., stb. Rendkívül érdekes textil, vas- és gépipari, biztosítási, vegyszeti és vidéki hiteléleti rovatok egészítik ki a kitünően sikerült új számot.

600 pengő jutalom a Blokmalt reklámpályázat 3 nyertesének. A pályázat november 30-ig meghosszabbítva. Feltételei a Blokmaltot árusító helyeken (patikák, drogériák stb.) olvashatók.

A törkölyből való pálinkafőzés. A multkoriban köztűt az, hogy a pénzügyminiszteri rendelet, amely a pálinkafőzést szabályozta. A rendelet félreértésekre adott alkalmat, mert azt lehetett kiolvasni belőle, hogy a szeszfőzők egyáltalán nem főzhetnek törkölyből és seprűből pálinkát. A helyzet az, hogy ez a tilalom csupán azokra a szeszfőzőkre vonatkozik, melyek bekapcsolódva a borértékesítési akcióba, arra vállalkoztak, hogy borból főzzenek szeszt. Amely szeszfőző erre nem vállalkozott, mint például a szentesi, az továbbra is jogosult mindenféle gyümölcsből pálinkát főzni.

Elveszett Jókai ucca 13 alól egy fiatal tisztafehér ártán macska. Nyomravezető vagy megtaláló nagy jutalmat kap.

Az »Alföldi Ujság«-ot mindenki olvassa, ezért hirdetései eredményesek.

Friss zseblámpaelem, anódtelep Wellisch gépraktárban

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentes.

komoly színház. Gulyás direktor egyszer lépett az egy szereplés volt ahhoz, hogy megállapíthassuk: van olyan jó Gulyás-társulatnak. azután a következők a soron. Kétfő színház minden szerepe külön-mény volt. De a szentesi színházban, természetesen, természetesen a színpadon azzal a sikerrel, amilyet még nem látott. János fiatal, szép színész.

Az operett-egyesület tagjai közül Nagy Ancsi, a kezdőszereplő, jó hangulatos színésznő volt. Voltak szegényeknél nehéz felmelegedni. Ezzel ezt Ruttkay, aki kedves, jelen primadonna és népszerű volt. Sándor Stefi fejlődött, leeres és szorgalmas. Áth Lucy egy hibája, hogy igen v. — A férfiak Szabó F. Lászlót választotta, a játéka egyszerűsége. Több elegáns, jó meg-észű színész, házonban még iskolán, játéka nem te. — Erdődy vité a vidámságnak, a táncos ságnak a meg-ője. Ötletes, szor-ás színész, aki feltalálta magát. ebők László szerepében jó volt.

Külön elismélti a rendezést, y a mi kis színház is modern v-ással, a fényhat modern felhasznál-az idén olyan pró- darab előadás, et modern, forgó- padra írtak. Cs- os gyorsasággal, s len zökkenő nél- áltakoztak mégis a ek egymásután. z Ivan Sztójanoff os-duo igen ér- fellépése esemény- ba ment. m-ere volt.

A színészesz- jól sikerült: a kö- ség meg volt t-án elégedve a szí- zekkel és az ig- meg volt elégedve özőnséggel. Bár- nyi bizottság nem ezett a kapuzá- s nem nyilvánított ön véleményét a- ról, minden hiva- s dícséretnél a- elismerés, hogy a ntesiek látogatt- házat és a társulat öcsi és anyagi- nyeket könyvelhet a szezon után.

és szentesi szereplése

Többféle te- után véglegesen gallapították, keses boksztól- gok november zerepel Szentesen. kes szentesi ut- replését a SzMTK rvezi.

Enekes az es- sármapon fél hat- érkezik, vele- stván, aki itteni rközésén ellen- és a Budapesti usutas Sportklub- olívója. A vas- nál ünnepélyes- les, majd a vá- háza közgyűlé- ben az SzMTK zkögyűlést tart- eretében megála- ják az egyesül- vő szakosztályát ennek dísztagj- alsztják Enekest. Este 8 órai a színházterem- zés. Azon részt- m lesz a bemut- sz. Papp László- jabbban a bokszo- sra fért át. A te megnyilvánuló- gy érdeklődés- intettel mérsékelt- állapították- k árát, a legdrá- bb hely 2 pe- 50 filléres je- nek is lesznek.

A boksztve- ett követi a vi- gbjajok tisztel-

Olcsóbb telefon. A kereske- elmi miniszter- távbeszélő köz- ont körül ug- llás díjvet léte- tett s ezen ö- pelül a 3 perces vóltsági beszél- eddigi 1 pen- totta le. Ebbe a- 5 díjról 80 fill- ad, Mindszent- jövbe Csanytel- ségek tartoznak. zegvár és Szek- entessel és Szen- s a felsorolt hely- 1932. november- 6-ikától kezdő- omenként 80 fill- er díj ellenében- tnak távbeszél- etéseket.

— Csütörtökig lehet jelentkezni a kertészeti tanfolyamra. Az iskolai népművelési bizottság decemberben ingyenes kertészeti tanfolyamot rendez. Három hétig fog tartani a tanfolyam, mely különösen az ifjúságnak lesz hasznára, de felnőttek is résztvehetnek azon. A tanfolyam elvégzéséről bizonyítványt adnak. A tanfolyamra csütörtökig lehet jelentkezni a Gazdasági Egyesület titkári hivatalában, Matyó Sándor városi főkertésznel és Floch István tanítónál a hétközi régi iskolában.

— **Gyermekek öröme lesz szerdán fél 3 és háromnegyed 4 óra** a Tudományos Mozgósínházban szereplő »Bábszínház«, rendkívül kacagató műsorával, melyen Dinidani táncos komikusok, a Miki egér-család, Jancsi bohóc idomított lovával, Mister nyakig láb groteszk táncos, tündérvjátékok szerepelnek. Külön színpad, külön zene, művészi díszletek.

— **Tisztítani kell a királysági iskola kutját.** Az állami elemi iskolák gondnoksága kéri a polgármestert, hogy tisztíttassa ki a nagykirályság: állami elemi iskola kutját, mert a kut beiszaposodott.

— **Külföldi gyártmányú autót tarthat forgalomban.** A kereskedelmi miniszter engedte Bleier Béla szentesi lakosnak, hogy külföldi gyártmányú gépjárművel fuvarozhasson.

— **Ki végezhet járdaépítést és javítást?** A kereskedelmi miniszter értesítette a várost, hogy egy konkrét esetben kifolyólag úgy döntött, hogy téglajárdák építését és javítását egyaránt végezheti kőművesmester és kővezőmester.

— **Kedden lejár az adónegyed.** Az utolsó adófertály 15-én, kedden lejár. Keddig lehet tehát kamatmentesen befizetni a most esedékes adót.

— **Fajvadakat oszt szét a földművelésügyi minisztérium.** A földművelésügyi minisztérium közzétette a várost, valamint a különböző vadtenyésztő gazdaságokat, vadászárságokat, hogy vadállományuk lefrissítéséhez a földművelésügyi minisztérium utján fajvadakat kaphatnak. Azok, akik nyul, fácán, fogoly állományukat fel akarják frissíteni, forduljanak ezirányú kérelmekkel a földművelésügyi minisztériumhoz.

— **Csirkelovajlás.** Horváth Lajosné (Hétközi-Ujtelep 94) feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az uccán legegésző négy csirkéjét ellopta.

Műtétet haj ott végre magán egy leány, vérmérgezéssel kórházba szállították

Farkas Etel 37 éves leány az egyik szentesi tanyán szolgált, ahol barátságot kötött az egyik béressel. A viszonyuk körülbelül két hónappal ezelőtt következményei mutatkoztak. Nyolc nappal ezelőtt a leány elhatározta, hogy terhétől megszabadul. A műtétet saját maga végezte el magán. Másnap heves fájdalmak lepték meg, rosszul lett, mire két nap múlva hazajött városi lakására, ahonnan pénteken este be szállították a kórházba. Allapota súlyos és életveszélyes, mert a szervezetben általános vérmérgezés lépett fel.

Farkas Etel az öt kihallgató detektívnek azt mondta, hogy a műtétet teljesen egyedül hajította végre, abban senkisé sem segített neki és előzőleg senki nem tudott szándékáról. Így a súlyos következményekért egyedül ő felelős.

Kitűnő KOKSZ

présett mázsánként 7 pengős ában kaptaó
Lantos Ferenc
Telefon 129 vásártéri falelpen.



Mély fájdalommal, de a Sors kifürkészhetetlen akaratában való megnyugvással jelentjük, hogy drága jó édesanyánk és a legjobb rokon,

Özv. Mezei Józsefné

Csepregi Julianna
hosszas munkában eltöltött áldásos életének 73-ik, szomorú özvegyiségének 10-ik évében egyheli szenvedés után f. hó 12-én délután 1 óra körül visszaadta nemesis lelkét Teremtőjének.

Szeretett, kedves halottunk földi maradványait f. hó 14-én, hétfőn délután fél 3 óra körül fogjuk a III., Alkotmány ucca 9 szám alatti gyászháztól a római katolikus egyház szertartásai szerint a Kálvária temetőben lévő családi sírboltba örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1932. november hava.

Jóságos emléket szeretettel örököké megőrizzük! Áldás és béke drága poraira!

Mezei Rozália és férje Lakatos Antal gyermekei.

Beesett a kemencébe és holtra égett egy 14 hónapos kislány

Iragikus szerencsétlenség történt szerdán este Nagymágocs egyik tanyájában. Ebben a tanyában lakik özv. Szabódi Józsefné napszámos asszony tíz gyermekével, akik közül a legidősebb 11 esztendő, a legfiatalabb, a kislány Judit 14 hónapos. Szabódi napszámos tartja el családját. Reggelente elindul munkára és csak késő este szokott hazatérni. A kisebb gyermekekre ilyenkor az idősebbek felügyelnek. A kis Juditot a legidősebb gyermekére, a 11 esztendő leányára bízta.

Szerdán este a gyermekek befutottak a kemencébe és körülötte játszadoztak. A legidősebb a kis Juditot felvette a kemence parkányára és járnit tanította. A gyermek ügyetlenül, félénken tipeggett, egyszer csak megboltlott és lezuhant a kemence nyílása előtti téglalapra, onnan pedig begurult a kemencébe. A többi gyermek ijedten nézte a szerencsétlenséget, mire pedig felocsudtak és a kis Juditot kirángatták a kemencéből, a gyermek már holtra égett. Nemsokkal később hazatért az övvegy asszony, aki haját tépve rohant ezután a csendőrségre bejelenteni a szerencsétlenséget.

Szabódi Józsefné ellen megindult az eljárás gondatlanságból okozott emberölés címén.

Mátty László

örökösének a határ különböző részein fekvő birtokrészei — kisebb részletekben is — eladók. Értekezhetni az örökösök megbizottjánál: Dr. Mátffy György ügyvéddel, a Magyar Általános Takaréknál.

1 budapesti sertésvásár árai:

Leimeter János állatbizományos Budapest—Sertésvásár vásári jelentése: Sertésvásári jelentés.

Prima uradalmi fajsertés	102—110—114
Prima szedett sertés	— — — 90—96
Szedett közép	— — — 84—88
Szedett könnyű	— — — 76—82
I. rendű öreg sertés	— — — 94—100
II. rendű öreg sertés	— — — 84—88
Angol süldő I. rendű	— — — 82—90
Angol süldő II. rendű	— — — 74—80

Ingatlanforgalom

Janó László Kátai ucca 4 számú házának egynegyed részét megvette Dömsödi Szilveszter 200 pengőért.
Pugner Istvánné jaksoni földrészét megvette Kis László és neje 1500 pengőért.

Szentes megyei város adóhivatalától 6932—1932. au. szám.

Hirdetmény

az 1933. évi házbérvallomási iver beadásáról.

A házadórá vonatkozó 1927. évi 200. számú P. M. rendelete 12. §-a szerint a házak tényleges birtokosai (hasznélvezői) minden év november havában a ház nyersbér-jövedelemről, illetőleg bérbeadás hiányában a ház hasznélértékéről bevallást kötelesek adni.

Felhivatnak ennél fogva a háztulajdonosok, hogy az 1933. évi házadóki- vetése céljából szükséges házbérvallomási iverket legkésőbb f. évi november hó 30-ig a városi adóhivatalnál nyújtsák be.

Bevallás adandó minden belterületi házról, akár bére van adva, akár nincs. A külterületi házak (tanyák) a vallomásadás alól fel vannak mentve azon esetben, ha:

- a) az épületben semmi nincs bérbeadva;
- b) a hasznélérték a múlt évben már jogerősen megállapított.
- c) a lakrészek számában az 1932. évben változás nem történt.

Megjegyeztetik, hogy csak ennek a feltételnek együttes fennforgása mentesít a bevallás beadása alól s ha a feltételek bármelyike is hiányzik, a vallomás beadandó, valamint akkor is, ha az épület most kerül először adóztatás alá.

A házbérvallomási iver kitöltésére az esetleg szükségessé váló utbaigazítások az illetékes kerületi adóhivatalnál nyerhetők, ahol a bevallási iverk 10 (hat) fillér térítési ár ellenében beszereshetők.

Aki a házadóbevallást törvényes határidőn belül be nem nyújtja, a kivétel során megállapított adónak 5 százalékát, az pedig, aki a bevallást felszólítás dacára sem nyújtja be, 10 százalékát fizeti bírság címén.

Felhívja tehát a városi adóhivatal az adófizető polgárokat, hogy házbérvallomási iverket úgy saját, mint a közérdekből folyó évi november 30-ig feltétlenül adják be.

Szentes, 1932. évi november 7-én.

Dr. Kréter Kálmán

adóügyi tanácsnok.

6390-27

Szentes megyei város polgármesterétől. 8707—1932. szám.

Hirdetmény.

Szentes megyei város tulajdonát lévő, a városi Széchenyi-ligetben lévő artézi gőzkád- és nyárfürdő, a fürdőépület, felszerelése és tartozékaival egyetemben 1932. évi szeptember hó 1. napjától 1938. évi augusztus hó 31. napjáig terjedő 6 évre a városháza 28 sz. hivatalos helyiségben 1932. évi november hó 29. napjának délelőtt 9 órájkor megtartandó nyilvános szóbeli árverésen bére adatik.

Az árverési feltételeket fentebbi számú hivatalban lehet megtekinteni, illetőleg postán annak elküldését ott lehet kérni.

Szentes, 1932. évi november hó 12. napján.

Dr. Nemesi Imre s. k. polgármester. 4637-20

S P O

Ma délután az S Z T E a kiskunmajsai

Sorsdöntő lesz a délkurületi másnár János, Milikó Jenő, Slicze Erzsébet, Oláh István, Biró János, Török István, Dancsó Ferenc, Budai József, Rányai Marcell, Ária 72 éves, özv. Virág Sándor 2 éves, Kapus István 21 éves, Tóth Károly Anna 30 éves, Mészáros Ferenc, alatti új fűszert, Ugyanott egy 64, tiltetni vállalné, Rákóczi Ferenc 64, a eladó Gránic, esut mellett, 64, lesz megnézni. Külön felállításban vesz részt kerület nagy bajnokság SzMTK mai felállítás. Légsúlyban: Csor, Kaliska, Mikócz, kőm, ka, kis'középb: Erde, nagyközépb: Nagy, nehézsúlyban Vass Imre 8 óra körül kezdődik az Mához egy hétre tünő együttesét látva

Építkezések

Sipos Lajos Sarló javítás. Dömsödi Albert 3 szám, kerítés-javítás Papp Bálint Pá, kéményéptés, vállalk Csernus L. Kál, egy kéményéptés, vá

Ritka gazdag a Nagy

A Nagyhegyen Csallány Gábor műze sen folytatja tovább megkezdett ásatások bennük előforduló feltártakénál. Megáll bára gazdag ember Harmincöt-ötven kott állani egy-egy olyan sira akadtak lelet volt. Egy g ez, szokatlanul széles éves lehet a sír, ruhaszóvet maradv megóvódtak a teljes talált bronzsörgő, arc van ábrázolva, a korábbi berekhat borműves kivitelben szokott közönséges ritott sáredények, szép alakú sárgás-b csak előkelő sírokb bögnek. A szőlő terület sr van. Megállapít az e korból hazánk metők egyik legnagyobb még becses leleteket

Kivonat

Ma délután
SzTE a kisk
rdöntő lesz a
 élkerületi más
 ma délután
 kiskunmajsai
 SzTE szemlé
 zés. Nem szat
 sztenie ezt a
 rad az előkel
 a másodosztrál

K bajnoki ki
dapesti MIV
 nyörü birkozó
 özv. Virág Sándorné
 2 éves, Kapus Ferenc
 21 éves, Tóth Mária
 Kátó Anna 30 éves,
 Mészáros Ferenc 55

ek óta nem vo
 s a sportdraké
 sámap estl ősz
 delem nemcsak
 közönségének
 iszonylatban is
 a, amikor a bu
 rdája vereségg
 ol, a fővárosi
 elhatározta, ho
 eseti gárdától. El
 AV Előre jött le
 kes, szép küz
 gnézni. Külön
 ban vesz rés
 nagy bajnoki
 mai felállítá
 gcsuluban: Cs
 , Mikecz, köm
 őzében: Erde
 zében: Nagy
 lyban Vass Im
 or kezdődik az
 ához egy héte
 gyűjtését látja

kezesek,
 71 szám. 6432-24

pos Lajos Sarló
 6434-4

ömsödi Albert
 n, kerítés-javítá
 app Bálint Páv
 építés, vállalk
 sernus L. Kálm
 eményépítés, vá

gazdag
a Nagy
 A Nagyhegyen
 ny Gábor muze
 lytatja tovább
 zedett ásatások
 k előforduló le
 akénál. Megálle
 gazdag ember
 Harmincöt-ötven
 állani egy-egy
 sírra akadtak,
 volt. Egy gaz
 okatlanul széle
 lehet a sír, m
 övet maradvá
 t alá helyezte
 yódtak a teljes
 Különlegesség
 bronzcsörgő,
 an ábrázolva,
 ábbi berakták
 ives kivitelbe
 it közönséges
 sáredények,
 alaku sárgás-v
 előkelő sírok
 k.
 A szőlő terüle
 an. Megállapít
 korból hazánk
 egyik legnagyobb
 becses leleteket

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK

Kiadó derekegyházi 64-es parcella. Erdék-
 lódní Szeder-telep 19 szám alatt. 6257-17

Vekerzugban 5-10 hold prima szántóföld
 eladó. Értekezni Széchenyi ucca 52. 6237-17

Szöke Sándornénak Derekegyházoldalon 10
 kishold földje haszonbérbe kiadó. Értekezni
 Jókai ucca 22. Ugyanott méz kapható.
 6247-17

Nagykirályi iskola mellett 18 hold föld
 eladó. Ugyanott 3 hold haszonbérbe kiadó.
 Értekezni Nagyvölgy sor 2. 6231-17

Bökényben 2 és fél hold kaszáló eladó és egy
 jó fejős tehén. Értekezni Vecseri Istvánnal,
 Nagytőkén. 6228-27

40 részlet ártéri föld a vashidnál eladó. Érte-
 kezni lehet Nagyörvény ucca 41-a szám alatt.
 6297-17

Nagynyomáson Szigeti dűllőben 4 és fél házi-
 föld eladó. Értekezni lehet Simonyi Ernő uc-
 ca 22 szám alatt. 6360-20

Három hold föld Dónáton, a Kajtár János
 szomszédságában és egy cimbalom eladó, ér-
 tekezni lehet Zrínyi ucca 15. 6367-20

Alsórétén, a Berki-dűllőben egy hold szan-
 tóföld eladó. Értekezni lehet Molnár Antal-
 nál, Sáfrán Mihály ucca 30. 6368-20

Eladó Kaján 31 számú 18 hold föld, érte-
 kezni lehet Vekerhát 8 szám alatt. 6369-20

Derekegyházi osztott földön a 660 számú
 parcella eladó. Értekezni Cicatricis ucca 40
 szám alatt. 6383-20

Nyomáson 1 házföld és Kistőkén 1 házföld
 eladó. Értekezni Bercsényi ucca 53 számmal,
 Lami Ferencel. 6274-27

Zalotán 41 kishold föld és Deák Ferenc ucca
 46 számú ház eladó. Értekezni a háznál.
 6248-27

A szelevényi határban 60 hold föld eladó,
 értekezni lehet Horváth Gyula ucca 14 szám
 alatt. 6299-13

Berekhátan egy házföld, Alsórétén 2 hold
 hereföld eladó, lakás kiadó Szegfü ucca 9
 alatt. 6285-27

Eladó egy hold föld a Szeder-földből, ér-
 tekezni lehet Kishát ucca 7. 6276-27

Kiskorn Mikecz-örökösök nagytökei legelője
 haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Rákóczi
 Ferenc ucca 81 szám alatt. 6318-27

Nagypaté uton 3 hold szőlő lakható épü-
 letekkel olcsón eladó. Értekezni lehet Szé-
 chenyi ucca 57 alatt. 6251-13

Eladó Derekegyházán két parcella föld és a
 Rákóczi Ferenc ucca 95 számú ház. Értekez-
 ni lehet a háznál. 6416-27

4 hold elsőosztályú föld vetéssel Teesen sür-
 gösen eladó. Értekezni Cicatricis ucca 32,
 6396-4

12 hold legelő eladó. Értekezni lehet Lakos
 ucca 30 szám alatt. 6446-24

Eladó a Nagynyomáson egy házföldnek fele-
 része a Szigeti téglagyár közelében, értekezni
 lehet Kurcaparti ucca 61 szám. 6428-27

Eladó Szentlászlón és Nagynyomáson egy
 hold föld. Értekezni IV. Rózsa ucca 4.
 6450-13

Eladó Berekhátan egy házföld herével be-
 vetve. Értekezni Kristó Nagy István ucca 6
 szám alatt. 6262-17

ELADÓ HÁZAK

Eladó a II. ker. Bercsényi ucca 89 számú üz-
 leti vagy egyéb célokra kiválóan alkalmas
 ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann
 Andor ügyvéd irodájában. 3171-L

Jövendő ucca 14 számú ház, mely áll két
 szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyi-
 ségekkel, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál
 vásártéri trafikosnál. 3063-L

Eladó Kristó Nagy István ucca 4 számú ház.
 Értekezni lehet ugyanott. 5576-L

A Magyar Általános Takarékpénztár székhá-
 zában egy üzlethelyiség kiadó. 4440-L

Eladó vagy kiadó Deák Ferenc ucca 121
 számú ház. Értekezni Nemes mézárósnál
 6268-17

Kristó Nagy István ucca 11 számú ház el-
 adó. Értekezni ugyanott. 6260-17

Eladó újonnan épült ház, padolt szobák,
 vízvezetékkel ellátva, Nagyörvény ucca 50
 alatt. 6302-17

Kurcaparti 52, volt Danielisz-háznál három-
 szobás urilakás lakbértörlesztésért eladó,
 esetleg azonnal kiadó. 6295-17

Szeder Imre ucca 5-a számú ház eladó, vagy
 kiadó. Értekezni lehet 12-től 2 óráig.
 6327-17

Mentő ucca 28 számú ház olcsón eladó. Köz-
 ponton kiadó lakás van. Értekezni Mentő
 ucca 28. 6334-17

Eladó ház. Lovak, kocskák, lószerszámok, kut-
 ágasok, lakás van kiadó Pintér ucca 1.
 6323-17

Eladó Vincze-telep 3, 14 és Derekegyházol-
 dal 86-a számú házak, utóbbiban kovács-
 műhely van. Értekezni Vincze-telep 14.
 6341-27

Huszár ucca 2 számú ház elköltözés miatt
 sürgősen eladó minden elfogadható árért.
 6349-20

Honvéd ucca 6 számú ház, egy fél házföld
 eladó Nagynyomáson. Értekezni ugyanott.
 6339-20

Daru ucca 14 számú ház felerésze 150 négy-
 szögű telekkel eladó. Értekezni Gyovai fű-
 szeresnél, Villogó. 6347-20

Eladó vagy kiadó Gógánysor 27 számú ház.
 Értekezni lehet ugyanott. 6348-20

Sáfrány Mihály ucca 65 számú ház és Szilfa
 ucca 13 számú ház felerésze eladó. 6381-20

Tisztviselőnek alkalmas ház, uccai szobák
 mellékkel megvan májusra bérbeadó, vagy
 eladó, esetleg földért elcserélendő. Kisér ucca
 38 szám. 6112-27

Eladó a Nagygörgös ucca 19 számú ház.
 2005-L

Bocskay ucca 12 számú uri ház, mely min-
 den kényelemmel be van rendezve, eladó. Ér-
 tekezni lehet ugyanott. 5941-13

Jeleni örökösöknek Bercsényi ucca 27 számú
 házuk eladó. Értekezni lehet Széchenyi ucca
 101 szám. 6273-27

Babós ucca 10 számú ház eladó. Értekezni le-
 het ugyanott. 6265-27

Lakos ucca 74 számú új ház és egy vásározó
 láda eladó. Értekezni ugyanott. 6250-27

Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú üzlete
 felszereléssel 3510 négyszögű földdel együtt
 eladó. 6239-27

Szürszabó N. Imre ucca 18 számú ház eladó,
 értekezni lehet ugyanott. 6201-27

Eladó vagy kiadó Kéreg ucca 8 számú ház.
 Értekezni lehet Nagyörvény ucca 109 szám
 alatt. 6226-27

Alsóréti-Ujtelep 147 számú ház mellékhe-
 lyiségekkel eladó. Értekezni lehet Alsóréti-
 Ujtelep 179 alatt, ahol egy jó káposztáskád
 eladó. 6282-27

Lakos ucca 20 számú ház, esetleg felerészben,
 minden elfogadható árért sürgősen eladó.
 Ugyanott szena eladó. 6288-17

Batthyányi ucca 10 számú ház háromévi tör-
 lesztéssel és Meteor kályha eladó. Batthyányi
 ucca 8 szám alatt. 6290-27

Eladó Széchenyi ucca 26 számú ház, értekezni
 lehet ugyanott. 6277-27

Honvéd ucca 57 számú ház sürgősen olcsórt
 eladó. Értekezni Idovika cipésznel, Kossuth
 ucca 11. 6317-27

Keresztes ucca 2 számú ház eladó. Ugyanott
 ajtók, ajtófelek és gyermekkocsi eladó, érte-
 kezni lehet ugyanott. 6236-4

Simonyi Ernő ucca 17 számú ház sürgősen
 eladó, értekezni lehet ugyanott. 6157-27

Jövendő és Belső ucca sarkán lévő ház el-
 adó. Viz, villany bent. Értekezni Rákóczi
 Ferenc ucca 47 szám. 6394-24

Sárgapart 90 számú ház eladó. Értekezni
 lehet Széchenyi ucca 117 szám. 6393-24

Tóth József ucca 13 számú ház eladó, vagy
 haszonbérbe kiadó. 6436-13

Eladó Bercsényi ucca 1 számú ház. Értekez-
 ni lehet Rákóczi-tér 25. László Ödönnél.
 6425-27

Babós ucca 7 számú ház eladó, vagy földért
 elcserélendő, azonnal elfoglalható. Értekezni
 ugyanott. 6209-27

Kiadó háromszobás lakás, mely két család-
 nak is megfelel, azonnal elfoglalható. Hor-
 váth Gyula ucca 1 szám. 6432-24

Sarok üzlethelyiség kövesut mentén lakással,
 vagy lakás nélkül kiadó. Cim a kiadóhivatal-
 ban. 6453-24

Butorozott szoba kiadó Klauzál ucca 16 sz-
 alatt. 6253-27

LAKÁS, ELLÁTÁS

Bleier József házában Dobos-féle borbély-
 üzlethelyiség kiadó. Értekezni Harucker ucca
 5, bent az udvarban. 6386-20

Kosztosokat, kütető ellátásra olcsón vállá-
 lok, kihordásra házhoz szállítva is. Szegfü
 ucca 16 szám alatt. 5549-L

Szoba-konyhas lakást keresek haszonbérbe a
 központon. Cimeket kérem a kiadóhivatalban
 leadni. 6189-13

Butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 29
 alatt, Körtvélyessy Sándornál. 6269-17

Tágas padolt, konyhas lakás mellékkel, szobá-
 gokkal azonnal kiadó Tisztviselő-telep 34,
 viztoronnyal szemben. 6267-27

Különbejárattal butorozott szoba és egy ud-
 vari lakás kiadó Bálint ucca 20 szám alatt.
 6270-17

II. ker., Nagyvölgy sor 3 szám alatt egy ud-
 vari lakás van kiadó, értekezni ugyanott lehet.
 6238-17

Kiadó egyszobás különlakás padolt, viz vil-
 lany bent, azonnal elfoglalható. Ugyanott
 üzlethelyiség berendezéssel kiadó. Vecseri
 ucca 32. 6205-17

Kátai ucca 12 számú házában kisebb üzlethe-
 lyiség havi 10 pengőért, kétszobás lakás
 havi 15 pengőért kiadó. 6284-17

Kiadó András ucca 5 szám alatt két uccai
 szoba, udvari lakás minden hozzávalókkal,
 azonnal elfoglalható. 6296-17

Kiadó egy külön urilakás Jókai ucca 99 szám
 alatt, értekezni lehet Sarkadi N. Antal ucca
 5 szám. 6308-17

Batthyányi ucca 17 szám alatt egy jóra való
 flatalembert kvartélyra felveszek. 6310-17

Kétszobás udvari lakás azonnalra is kiadó
 Szürszabó Nagy Imre ucca 15 szám. 6353-4

Kossuth ucca 10 szám alatt egy üzlethe-
 lyiség és butorozott szoba kiadó. Értekez-
 ni lehet ugyanott. 6352-20

Lakás van kiadó Lakos ucca 11 szám alatt.
 Értekezni lehet Alkotmány ucca 8 szám
 alatt. 6358-20

Hékédi-Ujtelep 163 számú ház egész ud-
 varral hosszabb időre haszonbérbe kiadó, ér-
 tekezni lehet Kovács újságáruossal. 6371-20

Két különbejárattal uccai butorozott szoba
 november 15-ére kiadó. Bartha János ucca
 8 szám alatt. 6244-17

Kvartély kapható heti 1 pengő 50 fillérért.
 Ugyanott nagyon jó Meteor-kályha eladó.
 Cim a kiadóban. 6385-20

Kiadó: szoba előszobás lakás. Ugyanott:
 öltönynek való sötétszürke gyapjú strux-sző-
 vet eladó, Bálint ucca 9. 6389-27

Tiszta, egészséges különbejárattal kétszobás
 lakás azonnal kiadó Széchenyi ucca 50 szám
 alatt. 6359-13

Négyszobás Wc fürdőszobás lakás, vízveze-
 téssel, villannyal, két üvegezett verandával
 kiadó. Rákóczi u. 43. 1803-L

Központon 3 szobás modern lakás fürdőszo-
 hával kiadó, azonnal elfoglalható Bartha Já-
 nos ucca 3-a szám. 6217-27

Klauzál ucca 48 számú ház, padolt szobák-
 kal és fürdőszobával azonnal kiadó. Értekez-
 ni a fenti számmal. 6252-27

Butorozott szoba olcsón kiadó, modern für-
 dőszoba-használattal, Rákóczi-tér 32 szám
 alatt. 6289-17

Butorozott szoba van kiadó, padolt, villany
 bent, azonnal elfoglalható, Bartha János u.
 24-a szám. 6256-27

Széchenyi ucca 40 szám alatt egy különlakás
 minden mellékkel, családalan házaspár-
 nak kiadó, azonnal elfoglalható. 6211-27

Kiadó különbejárattal uccai butorozott szoba
 Kályha ucca 5 szám alatt. Ugyanott Kálán-
 kályha és lakatoszszerzők eladók. 6298-27

Mecs Balogh ucca 6 szám alatt egy uccai
 különbejárattal izlésesen butorozott szoba uri-
 embernek azonnal kiadó. 6400-20

Háromszobás padolt lakás mellékkel, szobá-
 kkal február elsejére kiadó I. Mecc Balogh ucca
 9 szám alatt. 6401-27

Üzlethelyiségek olcsó bér mellett kiadók a
 Simkó-házban. Értekezni a tulajdonossal.
 6442-27

28 éve fennálló, korlátolt italmérséi joggal
 bíró fűszerüzlet házzal együtt eladó. Cim a
 kiadóhivatalban. 6435-13

Gyors hirdetések

A legkisebb hirdetés ára ebben a rovatban közlésenként 1 pengő. — Gyors hirdetéseket csak szerda és szombat délig veszünk fel a csütörtöki és a vasárnapi lapba.

Órárt, ékszert, szemüveget WEIBBERGER R. L.
(Kossuth-ucca 16.)
legolcsóbban vehet és javíthatat. Aranyat, ezüstöt bárkinél magasabb áron vesznek!

ELADÓ

1 kat. hold jól beépített szőlő Nagyhegyen. — Eladó Csongrádon a Patikában 18 hold elsőrendű föld jó tanyával. — Tanyásembert keresek, akinek jószága is van. Értekezni Tóth Sándor mézárossal Szeder Imre u. 1. Harucker u. 5.

Segédmotort

használat, mezei telek keresek. Cim: Alsóréti-telep 6 sz. ORGOVÁN

Makulatura

csomagoló - papír kisebb-nagyobb mennyiségben a kiadóhivatalban kapható.

ALLÁST KERES ÉS NYER

Tanuló lányokat felvesszünk nőiszabósághoz, Rákóczi Mária, Kisér ucca 2. 6223-17
Juhászt engedek teletetésre lapistói tanyáimra. Értekezni lehet Tórs Kálmán ucca 20 szám. 6345-27
Mosást cselédemberekre vállalom. Értekezni lehet Wesselényi ucca 89 szám alatt. 6398-13
Jó bakancs-munkást keresünk, Sáfrán Mihály ucca 44 szám alatt. 6419-13
Házvezetőnőnek ajánlkozok magános nő. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 6407-24
Egy ügyes jó fiút kifutónak felveszek: Kiss József pék, Műkepcz ucca. 6410-27
Jelesen képesített tanítónő elemi és polgári iskolások tanítását jutányosan vállalja. — Kristó N. István ucca 1. 6402-24
Többévi gyakorlattal minden irodai munkában jártas perfekt könyvelő és levelező állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 6440-27
Jobbmunkás cipészegédet felveszek: özvegy Ibolya Jánosné, Tóth József ucca 21. szám. 6441-24
Tanyás azonnalra kerestetik. Konyhakert kiadó. Értekezni vasárnaponként Vecseri ucca 35. Hétköznap Magyartécs 80. 6444-27
Egy ügyes mindenleányt keresek. Cim a kiadóhivatalban. 6431-13
Tanulót fizetéssel felvesz Dömsödi fűszerkereskedő. Legjobb, legolcsóbb kávé, tea és szalonka beszerzési hely. (Felsőpárti). 6423-24
Tűzőnő felvétetik azonnalra Jókai ucca 120 szám alá. 6455-17

KÜLÖNFELÉK

Polgárista lányokat, diákokat pótvizsgára előkészíték és német nyelvre tanítok úgy kezdőket, mint haladókat Fellerné, Deák Ferenc u. 57. 3481-L
9 darab 10 hónapos süldő eladó, Lapistó 44 szám alatt. 6193-13
Könyv-papír kereskedésemet a Kossuth uccáról Bartha János ucca 10, Kispiacra helyeztem át. Molnár Ferenc. 8339-L
Dónát 142 szám alatt egy 20 hónapos engedélyezett bika van eladó. Értekezni Wesselényi ucca 3 szám. 6105-200
Kocsik féderes, igás, vasalva is, kerékek elsőrendűek, olcsón eladók. Javítások olcsón készülnek Erdőháti kocsigyártómesternél. Bartha János ucca 26. 6224-27
Géphimzótanfolyam lesz november 15-től december 15-ig. Jelentkezni Kisgörgös ucca 23. Tandij 4 pengő. 6241-27
Eladó Kéreg ucca 49 szám alatt két fűszalkálya, kisebb-nagyobb berakott sparheri, ugyanott ócskavasat veszek. 6243-27
Sok pénzt takarít meg, ha ruháját Fekete N. László szabónál rendeli, Temető ucca 7. Tegyen próbarendelést! 6301-27
Legszébb lakodalmi és névnap torták, apró sütemények jutányos árban Mézáros Gyula, Kossuth-térl cukrászdájában készülnek. 6293-27
Yorishrel hatóságilag engedélyezett törzskönyvezett kannal fedezették Tóth József ucca 3 szám alatt. 6324-27
Bőrkabátot, kiegészítést, cipőt és minden bőrfélért bármilyen színre olcsóért fest Cserna Imre. 6233-27

15 öl tavalyi buzaszalma eladó Kistóke 318 szám alatt. 6329-27
Cselédembere mosást vállalom. Értekezni lehet Kisgörgös ucca 27. 6335-27
Sajáttermésű kitűnő csongrádi bor, ó- és új a legolcsóbban beszerezhető Sáfrán Mihály ucca 41. 6120-27
500 mázsa buzaszalma van eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 31 szám alatt. 6275-27
Háziasszonyok! Finom savanyukáposzta, hasáb és apró bármilyen mennyiségben kapható Strasser Mártonnál, Széchenyi ucca 83. 6272-27
Legszébb női és férfi papucskok Kádár Gyula papucsnál kaphatók Kisgörgös ucca 18. 6258-27
Saját termésű ó- és új-boraim kaphatók már 44 fillértől Bocskay ucca 32 szám alatt. 6254-27
Autó-rádió accumulator lemezek, kénsv Wellisch gépraktárban legolcsóbb. 6255-27
Takarmányrépa van eladó Andrászi ucca 13 szám alatt. 6234-25
Új kalapot készítünk ócska kalapjából! De csak Önnek! És csak Csuray, a Petőfi uccában. 6235-27
Polgáristák és diákok correptálását, különböző és magánvizsgákra előkészítést jutányosan vállalja érettségizett leány. Cim a kiadóhivatalban. 6242-27
Eladó egy nagy ebédlőszekrény, egy ebédlőasztal és egy antik ebédlőszekrény nyitott pohárszéffel Nagyörvény ucca 64. 6085-14
Horváth János volt előfogatosnál kukoricaszár és haj eladó. Savanyukáposzta állandóan kapható Tórs Kálmán ucca 16 szám. 5580-L
Négy darab öreg sertés, miskaroltak, hizónak valók, eladók. Értekezni Farkas Mihály ucca 11 szám alatt. 5578-L
Eladó két kordé. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 82 szám alatt. 6192-13
Lakodalmakra szodavizet, kölcsönöndényeket, asztalokat, termel legolcsóbban szállít Göblyös-szikvizgyár. 6343-17
Eladó egy cserépkályha és 450 kéve kukoricaszár jutányos árért, megtekinthető Pataki-zug 1 szám alatt. 6204-17
Burgonya télire! Mindenfajta legjobb és legolcsóbb, Kossuth u. 7 sz. Tyukplactér. 6222-17
Legjobb szén- és fafűtésű cserépkályhák olcsón kaphatók részletre is: Mazura kályhásnál, Széchenyi ucca 5 szám. 6229-15
Zsebkendők horgolását, sarkozását csinálta-tom, erre munkásokat felveszek. Vecseri motormalom. Viztorony mellett. 6206-17
Tehenet fejöre, marhat legelőre vállalom, értekezni Tórs Kálmán ucca 25 szám alatt. 6284-17
Eladó kasvessző, rózsa, kukoricaszár, nád és hét darab 8 hetes malac és káposzta Szeder-telep mellett, Pardinál. 6198-13
Tiszta virágméz legolcsóbban kapható Szépe fűszeresnél, Kossuth ucca. 6304-17
Nőruha és fehérnemű varrását olcsón vállalom, Klauzál ucca 34. Ugyanott Meteor kályha és asztalparheri eladó. 6316-17
8 hónapos süldő eladó Verbőczy ucca 11 szám alatt. 6294-20
3- vagy 5 literes kannát, ami tejszállításra való, vesz Kovács, Farkas Mihály ucca 2 szám. 6279-17

Engedélyezett bikával és kannal fedezették. Piti István, Lapistó 74. 6280-27
3 hónapos malacok vannak eladók Szegváron, Rozmaring ucca 46 szám alatt. 6278-17
Izletes tiszaí fajponty állandóan kapható Rákóczi-tér 13 szám alatt. 6306-17
6 mázsa buzaköcsönt keresek ujig biztos fedezet mellett kamatra. Cimet kérem a kiadóhivatalba leadni. 6337-17
Télire főzni való káposztatök eladó darabonként 15 fillért Sajtos kertésznél, a városkertben. 6326-17
Varrógépe ha szakit, tör a fűt, ugrat, hurkol, stb., Wolford mechanikusnál csináltassa. — Műhelye: Nyíri-köz elején. 6313-17
Két darab hathónapos malac eladó Csillag ucca 6 szám alatt. 6328-17
Kisládikák, papírdobozok kaphatók a Rózsai-illatszertárban. 1 drb Vegyesvirág-illat szappan 24 fillér. 6322-17
Eladó egy öt éves paripaló Sáfrán Mihály ucca 45 szám alatt. 6202-13
Gaal Lajos férfiszabó Sarkadi N. Antal uccából Deák Ferenc ucca 54 szám alá helyezte át műhelyét. 6212-13
Eladó egy szép him farkaskutya és egy kétcsövű vadászfegyver Rákóczi Ferenc ucca 51 szám. 6213-13
5 darab hizónak való süldő van eladó Deák Ferenc ucca 118 szám alatt. 6214-13
Borjút legmagasabb áron vásárol Kántor. Jelenteni lehet: Borza ucca 2, Bartha János ucca 5. 6259-17
Sajáttermésű méz olcsón kapható, Deák Ferenc ucca 88 és Nagyörvény ucca 55 számok alatt. 6261-17
Fenyvesi Istvánnak Alsóréti-Ujtelep 177 sz. alatt kutágnak és gemnek való fája eladó. 6261-17
Figyelem! Krausz-malom mellett Grünberger borbélgyűzetben borotválás 16, hajvágás 40, hétköznap hajvágás borotválással együtt 50 fillér. 6263-17
Nemes gyümölcsfák minden fajban és verembe való leveles-nád jutányosan kapható Szamosközi kertészetében, kórház mellett. 6264-17
Két darab 100 kilós hizó van eladó Sárgaparti rokkanttelep 21. 6267-17
Buzaszalma, kukoricaszár és haj eladó Jókai ucca 8 szám alatt. 6240-13
Naponta 4—5 liter friss tejet házhoz hordának. Cimet a kiadóba kérek. 6249-17
Makót legmagasabb árban veszek. Nagyon szép köleskása olcsón kapható Braun Dezsőnél, Rákóczi Ferenc ucca 153, Felsőpárt. 6271-17
Legjobb találmányu 4 személyre, sulyszállításra alkalmas lábbal hajtós biciklit, vagy biciklijéhez oldalkocsit rendelhet Nyíri ucca 2 szám alatt. 6281-27
Nagyhegy 350 szám alatt 6 darab 3 hónapos malac, Tételháton 3588 kvadrát föld épülettel eladó. 6232-17
Eladó 9 darab választási, 9 darab 10 hónapos sertés és gyengefias tehén. Temető ucca 28 szám alatt. 6230-17
Egy jó gyalupad eladó Tóth József ucca 39 szám alatt. Ugyanott disznóperzselést géppel olcsón vállalom. 6350-27
Sertésvágást, lakodalmi huszfőzést jutányosan készít Török Lajos mézáros, Jókai ucca 99 szám. 6354-27
Finom zsebkések, ollók, beretvák mindenféle köszörülést legolcsóbban elvállal Mihály Károly képes, a kiséri patikával szemben. 6355-27
Mindennemű szántást olcsón vállalom. Értekezni Faragó Sándor, Szilfa ucca 11. 6361-20
istállótrágya van eladó, esetleg alomért elcsereendő. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 71-a szám alatt. 6366-20
Eladó egy kishas tehén és egy 14 hónapos bika, tenyésznék jó. Mentő ucca 32. 6365-20
Alsóréti-Ujtelep 127 szám alatt egy fiatal kishas tehén eladó. 6372-24
Egy jókarban lévő Meidinger-kályha eladó. Mecc Balogh ucca 16. 6373-20
Tehenet vállalom teletelőre tejhasználatáért. Cim a kiadóban. 6357-13
Süldők, kocák, fiatal ló, kócsok, igás-kocsik, járgány-szeccskavágó csatlóval eladó Bartha János ucca 1-A. 6210-13

Elveszett Béke-
masig 5 darab
könyv. Megtaláló
jutalmat kap.
Sertéspárosítást
Szent Anna ucca 5
33 szám.
Traktorral sekély-
vállalok Kovalik
33 szám.
Egy teljesen jókarban
eladó. Megtekinthet
Stammer Sándor ucc
Derekegyházi kocs
lett két parcella sz
adó. Értekezni Kov
33 szám.
Érett istálló- és ser
nyiségben veszek.
telep 74 szám.
Egy masszív, erős
egy erős szép faszék
téri pavillonban.
Meghülés és más
ségeknél, az igazi
sóborszesz. Olcsón
vilonban, egy szép
tveget visszaveszek
1 darab 11 hónapos
István ucca 3 szám
Figyelem! Férfitruha
ban szerehelt be S
Szemere Bertalan ucc
2 darab lopokróc
adó Jókai ucca 101.
Cipője csak akkor
hály cipészől való
ovodával szemben.
Jókarban lévő cim
nülő- és segédlánya
ucca 42 szám alatt
Egy új kocszokál
ucca 38 szám alatt
Eladó egy tizedesma
kóczi Ferenc ucca 1
Eladó választási ma
személyautó, 3 lámp
Borza ucca 22 szám
Különböző butorok
Horváth Gyula ucca
Legszébb férfi és női
Német Sándornál k
szám alatt.
Nászajándéknak és ma
szer és chinaezüst dí
legolcsóbban beszere
szerésztől. Kossuth
Ha szereti és félti
tassa Kovács Imre
ucca, (Tary-ház).
Használt zsmély
szerszám eladó il
alatt.
Naponta friss te
Cim a kiadóhivatal
Kukoricahaj, farag
talicska eladó Sim
alatt.
Egy nagyobb fajta
vó kukoricadaráló
vatalban.
Tűzifa bükk- gyerty
liat minden mennyi
ucca 3. Gyűződől
Kisbirtokosok és
Intézetei a legelőn
fizet károkat és leg
eszközöl élet- tü
sítá-okat. Fordulj
Klauzál ucca 2.
Sándor.
Disznóvágást, husf
főzést jutányosan
Széchenyi ucca 2
A felső vályogver
ségü vályog van
csényi ucca 130 s
Fehér krizantém
likabát eladó Sáfr
Eladó egy szép f
kerék gobelin-terít
Zongorát keresek
Cim a kiadóban.

Intervalló
Ha nem a
egen lévő hól
az a jele, hog
és volt, viszo
ismeretlen c
nyirkos, nincs
pendő a helyi
ntelni. Erre al
kamra kikéne
ültekintést és
kengáz gyil
ak a penészsp
ke és minden
aritás előzze
ent égetik, az
eg. Szellőztet
ó fel az ajtó
ávol maradni.
a kitisztított h
előre kívülről t
hőjük le és m
mezzük, hogy
ertőlentve leg
vegeket biztosí
ellen.
set meghánozz
ait, magházát
ban szerehelt be S
ára rakjuk, a v
Süü. Süü sz
hez 1 kiló cul
után feltorra
napon üvegbe
bre főzzük.
léközzük.
az accáról a s
dik. Hogy ezt
ppannal óvato
utána vászor
sük ki. Ezt 8-
cerimmel ugyan
házikertnek?
ni minden kell
hogy nagy v
vagy csak ny
ás. Ha szükség
ági udvart je
gendő e célra
fedünk el. Re
vizont 100 né
es. Ahol gyerr
sem szabad m
homok, eset
nek 25—30 né
közében szab
asztal és szél
eter lehet; ká
egy zártabb
erre is kell
az utakat a
oz és a ház kö
négyzetméter
er virágágyat
boárokknak, fe
helyét is szük
örüli rész. Tá
kerítjük ki
ből családtago
dezésére 80 ne
gyümölcsös
a fák fiatal
d, káposzta s
amit a házra
síteni lehet. K
gyümölcsös
ünk, tehát go
ertről.
ber hónap ele
és ilyenkor az
más növények
u teletetni, m
A szoba ablak
a növényházat
a téli virágzá
ük. Ebben a r
állításokhoz r
s hajtatasu
gy előkészüle
s diszserjék h
a szabad föld
duszákat, di

Értékelők

Ha nem a be-
gen lévő hólyag-
az a jele, hogy a
és volt, viszont a
e) ismeretlen okok
nyirkos, nincs kel-
zendő a helyiség-
getni. Erre alkal-
kamra kikénezése.
ültekinést és elő-
kengáz gyilkol,
ak a penészpórák,
ke és minden élő
aritás előzze meg
nt égetik, azalatt
eg. Szellőztetésnél
ő fel az ajtó és
ávol maradni, míg
a kitisztított helyi-
előre kívülről tiszt-
áljuk le és mosó-
mezzük, hogy így
értőlentve legyen
vegeket biztosítsuk
ellen.

Végállomás

Repül a gyorsvonat, rohanva át vakon,
Zugó patak felett, regényes tájakon,
És jön sok állomás, egy után a másik,
A vonat megpihen, s tovább rohan vadul
A végállomásig.

Mi is így haladunk e földi létén át,
Néha megpihenünk, ismét megyünk tovább,
S mit küzködésünkkel önmagunknak ásunk:
Egy kis sirgódör lesz a végső pihenőnk,
A végállomásunk.

—«O»—

Egy igazi siker

A dunapart elhagyott volt, csak messzi-
rői hallatszott léptek csoszogása a nedves,
lucskos aszfalton. Egyszerre csak elhallgatott.
A köd most már sűrűbb volt, az est homá-
lyosabb; nem vett észre. Rohant le a folyam-
hoz. En utána... El voltam tökévelve, hogy
nem tévesztem el szem elől. Futni kezdett,
talán, hogy habozását leküzdje... En is
futottam... Lépteim zajára visszafordult. Lent
a part mentén senkisémet járt. Ketten voltunk.
Mindjárt sejtette, hogy őt követem. Bevárt...

— Mit akar ön tőlem? — kérdezte meg-
törve.
A korzóról egy gázlang kandi sugára
megvilágította arcát. Még fiatal volt, szép
és bánatos.
— Ön mit akar, szerencsétlen leány?
— Mi gondja rá? — szölt ő dacosan.
— Kisasszony, — mondám határozott
hangon — figyelemmel kísérem önt. Sejttem,
miféle végzetes lépésre szánta magát!
— Az az én dolgom!
— Edes gyermekem, önből a kétségbe-
esés szól. Hallgasson reám. Higgyen nekem,
és a javát akarom.

Reám nézett és hallgatott.
Folytattam:
— Szentnek tartom az ön bánatát, az
ön titkát és ha úgy akarja, nem is kérdezem,
mi kergette önt ideig? — De ha van szüksége
egy őszinte résztvevő emberre, aki talán tehet
is önért valamit és aki szívesen ajánl fel
önnek mindent, ami hatalmában áll: fordul-
jon hozzám bizalommal.
Még mindig nem tudott szólni.
— Ha ellenben megmaradna szándéka
mellét, kénytelen volnék mindenhez nyulni,
hogy ennek végrehajtásától visszatartsam. Zaj
tamadna és kész volna a botrány.
Megtörve, csukló hangon szólalt meg.
— Oh ne, ne!... Az ég szerelmére, kö-
nyörüljön rajtam. Olyan nagyon — nagyon
szerencsétlen vagyok!
Karomat nyújtottam neki és fölvezet-
tem.

Egyszerű, szomorú történet.
Kisvárosi jómódu családhoz tartozott.
Anyját korán veszítette el, atyja a legjobb
nevelésben részesítette és gyöngéden gondos-
kodott leánya boldogságáról. Fénnyel, kény-
gyemmel vette körül és minden kívánságát,
szeszélyét teljesítette. Szerencsétlenségére
megismerkedett egy fiatalemberrel. És itt kez-
dődik tragédiája. Az ifju szép volt és előkelő
modorral közeledett hozzá. Edes szavai
megbűvölte szívét, lelkét, esztét. Megszerette.
Atyja azonban tudni sem akart erről a vi-
szonyról. Neki egészen más tervei voltak
leányával... Eltiltotta házából az ifjut, aki
sehogyan sem volt ingere... Ez még csak
nővelte a leány szenvedélyét, melyet a sem-
intrekellő ki is zsákmányolt. Megszöktette a
leányt.

Feljöttek a fővárosba. Az ifju eleinte
gyöngéd volt hozzá. Azt hitte, a leány gaz-
dag atyja a befejezett tényekkel szemben meg
fog hajolni. De ez hallani sem akart többé
leányáról. Minden levél, mit atyjának írt,
felbontatlanul érkezett vissza. Hajthatatlan
maradt. A csábító látva, hogy nem ér cél,
keréket oldott, miután szűgyembe, nyomor-
ba taszította szerencsétlen áldozatát. A leány
mindent megirt atyjának, hosszú, bünbánó
levélben, való színekkel festve sötét kétség-
beejtő helyzetét... A levél most is felbon-
tatlanul érkezett vissza... Nyílt levelező-
lapon írta meg erre, hogy ha atyja meg nem
bocsát neki: a legvégsőre el van szánva. A
levelezőlap éppen ma érkezett vissza ilyen
meglepetéssel.

»Nekem már rég nincs leányom.«
— Ráismertem atyám irására, és elhatá-
roztam, hogy véget vetek mindennek. Oh,
miért is akadályozott meg benne?
Föllázított atyjának kegyetlensége, de
megnyugtanni iparkodtam a leányt.
— Majd írni fogok atyjának, meglássa,
hogy az én leveletem elolvassa.
A remény sugara villant meg szemében.
— Hanem aztán letegyen sötét szán-
dekárol!
Lehajtotta fejét.
— Fogadja ezt meg nekem.
— Anyám emlékére!
Följegyeztem atyja nevét s elváltunk.

Siettem haza...
Soha még így fölizgatva nem voltam.
Végre egy nekem való história. Egy
igazi tragédia, melyben közreműködhetem,
melyet megoldhatok. Félre löktem az ír-
asztalomon heverő papirokat, eh, mik ezek
a képzelt alakok, kiket én öltöztetek föl szen-
vedéllyel, érzelemmel, kiknek úgy csörgő a
verük, ahogy éppen az én szeszélyem akarja;
füres árnyak, melyeket a képzelet cérnaszálán
ráncigálok, mint nevetséges marionetteket...
Félre innen... Itt igazi husról, itt igazi vér-
ről van szó... Szenvedélyről, melyől: ér-
zelmeiről, melyek a kétség örvényébe sodor-
ják szegény áldozatukat.

Hozzáfogtam a levélhez.
Egész lelkeimmel, minden véreimmel, te-
hetségemmel írtam. Most kell bebizonyítan-
nom — mondám magamban, hogy igazán író
vagy, aki nemcsak koholt, hazug érzelem-
mel, sohasem létezett, képzelt fájdalommal
csikarsz ki könnyeket a színházi publikum
szemeiből, nemcsak zsebkendő-szenákat tudsz
írni, hanem megállod a helyed a élet
színpadán is. Ha író vagy, aki a szíveket
akarod meglágyítani... lágyítsd meg ezt a
követ, amivé az apai szív váltzott.

Lázás hévvel, rajongó lelkesedéssel írtam.
Kértem az atyját, majd fenyegettem.
Leírtam leánya büszkeségét, és szivetrázó
kétségbeesését, szégyenét és fenkölt lelkét.
Nem volt az érzelmeknek olyan hurja, mit e
levélben meg ne penditettem volna.

Még az éj folyamán magam vittem pos-
tára a levelet...

Másnap estefelé ínsom jelentette, hogy
egy nő várakozik az előszobában.

Nem volt időm elrendelni, hogy beve-
zesse.

Már ott volt a küszöbön és rohant fe-
lem. Megragadta kezemet és mielőtt meg-
akadályozhattam volna: megcsókolta.

— Megbocsátott! — tört ki belőle a
fuldokló zokogás... És egy darab papirost
nyújtott felém.

Atyja sürgőnye volt:
»Jőjj azonnal, tárt karokkal várlak!«

A leány sokáig nem tudott magához tér-
ni. Elárasztott hálálkodásával és én bár-
mennyire szabadkoztam is ellene, éreztem,
hogy ez volt az én egyetlen igazi sikerem!

H. J.



Franklin D. Roosevelt,
az Egyesült Államok új elnöke.

Krónikás történetek

Milyen rangja

lehet egy írónak vagy írónőnek? Hát persze,
hogy semilyen. Amit valaki magának meg-
szerez hírből, névből, az nem számít s a
legnevesebb Aranyt vagy Mikszáthot is joga
van lenézni annak, akít a számár-letrán auto-
matica meglep a nagyságos vagy méltóságos
rang. Szerencsére, azért okos ember az író,
hogy ilyeneken ne vessen. Hanem, mikor az
ostoba felfuvalkodás éreztetni is akarja az ő
rangját a rangosztályba nem taposott íróval
szemben, az végre is bosszantó.

Egy felvidéki nyaralóhelyen szokta töl-
teni a nyarat Szabóné Nogáll Janka. Ugyan-
olt nyaralgotott családjával együtt egy ideig
egy miniszteri tanácsos özvegye is, aki esze-
rint »méltóságos asszony« volt.

Szokásban volt pedig, hogy az állandó
nyaralók egymásnál ismerkedés végett vizi-
teket csaptak. Történt, hogy egy ezredes is
odakerült, állandóan ott nyaralt családjá-
val s mindjárt látogatást is tett a »méltó-
ságos« asszonynál.

Találkozik aztán a »méltóságos« asz-
szony leánya Szabóné Nogáll Jankával és
rögtön eldicsekedik, hogy nálunk viziten vol-
tak az ezredesék, egyuttal meg is kérdezte:

— Tinálatok nem voltak?

— Nem.

— Igaz, azt mondta az ezredes, hogy
csak a rangbeliket látogatják meg. (Való-
színű, hogy maga találta ezt ki a »méltó-
ságos« leány).

— Nagyon okosan teszik. — hagyta rá
Szabóné.

Történt pedig az is, hogy a következő
évben a »méltóságos« nem ment nyaralni,
de az is, hogy az ezredes időközben tábor-
nokká lett. A tábornok azon a nyáron, talán
azért, mert az egyetlen méltóságos nem volt
ott, újabb ismeretséget keresett és megvizi-
telte Szabóékát is.

Télen aztán találkoztak Szabóné és a
»méltóságos« leánya Budapesten. Beszélget-
nek, szóba hozzák a nyaralást s előkerül

**Bőröndöt,
bőröndhuzatot**

és mindennemű vadász fel-
szerelést, fényképezőgéptás-
kát, aktatáskát, motorkerék-
pártáskát megrendelésre ké-
szít, retikú t. pénztárcát javít

Kovács Dániel
szijgyártó mester

I. kerület Törs Kálmán ucca 17 szám.

**Uj
KÖNYV- és PAPIRKERESKEDÉS**

nyílt meg a Görögtemplom telkén,
a drogéria mellett!

Előnyös árban vásároltunk!
Kicsiny üzleti költséggel dolgozunk,
minek következtében mindenkinél ol-
csóbban árusítunk!

Tessék egy próbavásárlást eszközölni

Tisztelettel:
„KULTURA“
könyv- és papírkereskedés
Szentesen.

Jó munkával,
olcsó árakkal
meggyőző
mindenkít

Legmodernebb, gőzerőre berendezett
elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem
fest, tisztít, mos, vasal
DOBOSY
Üzlet: Munkácsy ucca. 2. — (tízlet az udvarban.)

Gallériára
bármily kényes,
csak
Dobosynál
tűkörünyes

SAKK

Rovatvezető: Gallasz Béla.

72. számú játszma. Ros-tól.

Világos: Kb2, Vc7, Bg4, Hc4, gyb4, c2, e4 (7 báb).

Sötét: Kd4, Be5, Bh3, Fa2, Hb8, gyb6, f2, g3, h4, ((9 báb).

Világos indul és három lépésben mattot ad. Megfejtési határidő 1 hét. Megfejtések a rovatvezetőhöz (Kossuth u. 26.) adandók be. A mai feladványunk megfejtése 2 pontot számít. A 71. számú feladvány megfejtése 1. Ve7!!

121. számú játszma.

Játszották a gyomai meghívásos versenyen. Francia védelem

Világos Sötét
Dr. Sebők Török
(Gyula) (Szolnok)

1. e4—e6, 2. d4—d5, 3. Hc3—Hf6, 4. Fg5—Fe7. ((számításba jön Fb4!)) 5. e5—Hfd7, 6. Fe7:—Ve7:, 7. Hb5—Hb6, 8. c3—a6, 9. Ha5—Fd7, 10. Hc2—Ha4, 11. Bb1—c5, 12. f4—b5, 13. Hf3—Hc6, 14. Vd2—Hf6, 15. Fd3—Ha5, 16. Vf2—cd:, 17. Hfd4:—Hbc4, 18. o—o—Hb7, 19. He3—Hc5, 20. Fc2—f5? (elsáncolás következett). 21. Hdf5:—ef:, 22. Hd5:—Vf8 (egyéb nincs) 23. Hc7+—Kf7, 24. Ha8:—Ve7, 25. Hc7—Bc8, 26. Hd5—Ve6, 27. Bfd1—He4, 28. Fe4:—fe:, 29. He3. sötét feladta.

Hadállások zseniális ötletekkel.

Nimzowitsch. Világos: Kg1, Ve2, Bc1, Bf1, Fe3, gya3, b4, d5, f2, g2, h3. (11 báb).

Behting. Sötét: Kh8, Vf5, Be7, Bf8, He5, gya7, b7, d6, e4, g5, h6. (11 báb).

Világos ritkán látható áldozattal védi magát: 1. ... Hf3+, 2. gf:—Vh3:, 3. Fd4+—Kg8, 4. fe:—Bf3, 5. Bc8+—Kh7, 6. Bfc1—Vg4+, 7. Kf1—Be4:, 8. B1c7+—Kg6, 9. Bg7+—Kh5, 10. Bg5+!—hg:, 11. Bh8+—Kg6, 12. Vc2!—Vf5, 13. Vc7 (sötétnek muszály volt Be1+, 14. Ke1:—Vb1+, 15. Ke2—Vd3+ után döntelent tartania.)

Sakk-hírek

A múlt vasárnap indult meg a küzdelem az »Alföldi Ujság« hatalmas vándorserlegéért. A serleget az a csapat nyeri el, amelyik Szentes város csapatbajnoki versenyen legjobbnak bizonyul. Az első fordulón 582-ös Attila cserkészek játszottak a Munkás Sakk Körrel, győztek a Munkások 8:0 arányban. A Sakk Club bajnoksapata a Club második csapatával ütközött meg, nehéz küzdelem után 5:3 arányban győzött az első csapat. A második fordulót ma fogják lejátszani fél 5 órakor, az Iparos Kör csapata játszik az 582 Attila sakkozókval, 5 órakor a Munkások—Sakk Club I-ső csapatával és fél 6 órakor a SzMTK I. és második csapatai mérkőznek. — A harmadik fordulón, jövő vasárnap, a Sakk Club II. a Leventék ellen áll ki, a Tüzoltók—Iparos Ifjak és a RKIE—SzMTK II. csapatával találkozik.

Sakk-hírek

A »László Géza emlékvérseny« negyedik fordulója után az élen a következő versenyzők állanak: Korogyi, Bárdos, Rostás 4—4, Szántay és Vecseri I. 3 és fél — 3 és fél ponttal. A mai fordulón az alábbi párok játszanak: Sáhgy—Bugyi, Rostás—Mezei, Fekete—Vecseri I., Gallasz II.—Szántay, Bálint—Horváth, Gallasz I.—Szabó, Korogyi—Doszlop, Vecseri III.—Miklós, és Locskay—Bárdos. Az elől állók világos színnel játszanak.

Az RKIE háziversenyén Sneider vezet.

Gyoma meghívásos versenyén első Jakab A., második Havasi K., harmadik Tóth L., negyedik dr. Sebők, indultak nyolcan.

Szolnoki Sakk—Ceglédi Sakk-kör 11:4.

Baja sakkozói Kiskunhalas ellen 6:4 arányban nyertek.

A budapesti csapatbajnokságok eredményei: Pesterzsébet—Munkás 8:8, Szávay—Köbánya 12 és fél—3 és fél, BSE—Ujpest komb.—Ferenváros 11:5, BSE—Angol Magyar 9:7.

Az »Alföldi Ujság« minden előfizetője megkapja Ujévkor a lap ajándékát, egy gyönyörű kalendáriumot. A sakkozók figyelmét külön felhívjuk a naptár sakkrészére, ahol szebbnél-szebb játszmákat, feladványokat és végjátékokat megfejtéssel együtt, valamint sakkirodalmi részt találunk.

Helyi képviselők felvételnek.

A husz éves csendbiztos

Irtá: Fejérváry József 115

— Ebben ugyan egy kicsit hézagos uraságodnak a jogi tudománya, — vélekedett Kemény kapitány — mert ahol a gazságokat elkövette, elsősorban ott vonható felelősségre.

— Kivéven, — fűzte a szót az idegen — a már korábbi bűncselekménye, melyeket odahaza követelt el, nem terhelik az embernek lelkét.

Körmönfont gazember volt ez a bandita, tehát ismerte a jogszokásokat, úgy, mint egy fiskális. Tudta azt is, hogy az ő esetében a diplomáciai eljárást meg kell indítani. Addig azonban még van mód a szegedi várban arra, hogy a néma gyerekek meghozzák a szavát. Erre célzott Kemény kapitány, amikor a purparlának végét szakította:

— És ha mégis kíváncsiak lennének egyet-másra és ha ott kérdeznék meg önt, ahol a nyelvek megnyitására minden eszköz rendelkezésre áll, mit cselekednék akkor?

— Elcsapatnám az egész frekvenciát.

Kemény kapitánynak egy vérhullám szökött a szívére. Egy hitvány bandita mert így packázni a szegedi várban. Most már meg volt pécsetelve a kilencujjú sorsa.

— Csendbiztos ur, — szólott Zoltán felé — a foglyot rendelkezésére bocsátom önnek és elrendelem, hogy a kínzókamrában vegye vattátóra.

Lamentált, ordított a pasas. Fenyegetőzött, de bizony lekapták a tiz körméről és levitték abba a terebe, ahol a hohér vigyorgva várta áldozatait. Nem volt ez az ember olyan kemény kőtésű, mint amilyennek látszott, tehát nagyon hamar beadta a derekát. Elmondotta hát, hogy azzal a hajóval utazott Szegedre, onnan meg Szentesre, amely hajón a balkáni bandita a gyémánt-ékszerrel és a sok arannyal megszőkött. Elmondotta azt is, hogy ő reátört erre a kincsre, csak elkésett. Mikor már a hajón birtokába akarta keríteni a vaggont, valaki megelőzte őt. Az ékszerrablót egy éjszaka agyonlőtte és kirabolta. Azután pedig a véres tutajon elmenekült. Hogy mi lett vele tovább, azt nem tudja. Elismerte azután azt is, hogy egy szerencsétlen leányt hipnotizált, aki suhanc korában vakon teljesítette parancsát. Ez a leány nyult be az ő utasítására a Mózes-tanya ablakán s ezt fogta meg Fazekas Péternek az istrángja. Nem ő, hanem egy másik társa vágta le a karját a nőnek s a szerencsétlen leányt az fojtotta bele a Tiszába.

Egylőre elég volt ennyi. Es most már meg kellett várnai a belgrádi értesítést. Végülére azt a szerencsétlen leányt többé feltá-

masztani úgysem lehetett, viszont minden tényközlés az igazolta, hogy sem a gyémántékszer, sem az elrabolt aranyak nem emélt az embernél vannak. Mert hiszen más-különbben nem tört volna élete kockázatásával a kincsek rejtékhelye után. Hadd puhuljon tovább, sorsa úgy is el fogja érni. Mikor pedig ezzel a következtetéssel készen volt, akkor leült íróasztalához Zoltán és kijöttötte áradó lelkét egy levélben. S az a levél még aznap este elment Turkevére, ahhoz a kislányhoz.

Szokol Zoltán, a husz éves csendbiztos könnyen beleléte magát új helyzetébe és lelke teljes ambícióval igyekezett arra, hogy nivatásának megfelelően. Hogy is mondta csak Kemény kapitány? »Te fiam rövid esztendő alatt annyit cselekedtél a közbiztonság terén, amennyi eredmény egy egész életet is betöltene.«

Még ott csegett a fülében a szó, de nem ragadtatta el a lelkét. Nem olyan ember volt Szokol Zoltán, aki tud a sikerekből esztendőkön keresztül élni, mint előre gyűjtött nagy tartalékból, hanem olyan ember lón, akit a kezdő sikerek további nagy tettekre sarkalnak és jegyeznek el. Most, a csendbiztosai egyenruhában, sapkáján az árvalányhajjal s oldalán a fényes karddal Szeged uccáin végigsörtetett, úgy érezte, hogy jó volna megölelni az egész világot, azután valamit nagyot vinni véghez, valami országra-szólot. Es erre volt alkalma bőségesen. Még csak gondolatban élt a rádai korszak, de már rebesgették a hivatalbéli urak, hogy az újra fellángolt haramiavilágnak megfékezésére és kiirtására egy keménykezű kormánybiztos kellene kinevezni. Zoltán úgy érezte, hogy ezek a hírek egyuttal kívánságok, de szinte vágpontok azokra nézve, akknek kezében a közbiztonság irányítása ma összpontosul. Es mert vádiratnak tekintette az ország közvéleményét, magát se vette kli azok közül, akikre ez a feladat legalább részben hárult.

Az élet azonban nem elgondolás. A gyakorlat és az elszántság egészen más egyebek. Sokszor eltöprengett a közállapotokon s mikor elnézte a piacos sokadalmat Szeged főterén, szerette volna, ha szeméit látnoki erővel ruházta fel az Isten, hogy nézése hatoljon át a ködmenéken, vagy az uri ruhák falán, hogy belelásson a szívekbe, meg az emberi agyvelő sejtjeibe. Dehát az emberek egyformák. Es a betyárok nem úgy járnak-kelnek a földön, mint ahogyan azt a fantázia megrajzolja. Vagy amiként a romantika kiszínezi különösen a multnak érthetetlen ködében. A betyár-legény nem ül mindig lovon s nem hord karabélyt a vállán. A betyárlegény ott bujdosik a rét nádasaiban, az erdőkben, a csárdák falai között. Vagy ott van a vásáron és vagy szemlélődik, mint a többi vevő, vagy eladni akar valamit, sőt talán maga a legnagyobb haramia, Rózsa Sándor ott jön szemközt a pandurokkal s jámboran terelget néhány csontos tinót. A haramiákat nem egyenruhába öltöztette az idő, tehát megismerésükhöz különleges szimat és sok-sok fáradozás szükséges. Mindenkor pedig életveszedelem. Érezte Zoltán, hogy ő egyikőt sem fél: sem a fáradságtól, sem a betyárok pisztolyától. Dehát napok alatt nem születnek regények. Még életregények sem. (Folytatjuk.)

OLÁN sütődéjében, Alsóréti-Ujtelep 159 szám alatt

Elsőrendű fehérkenyér 30 f.

Ugy a sütődében, mint a piacon vásárolt kenyeret díjtalanul hazaszállítom

Elsőrendű rózsaburgonya és korpa kapható.

Stersítés a legolcsóbb áron!

Fűszer és háztartási szükségletét mielőbb beszerezné, keresse fel

Gyarmati István

fűszerüzletét a mozi mellett,

ahol legolcsóbban vásárolhat, mielő egy próbavásárlással meggyőződhet. :-:

Nem érdemes

messze kifáradni néhány darab

tégldért, cseréért,

tűzifldért, szénért,

mert

kicsinyben

mindez kapható a

Konyörgyárban

Szentesiek találkozóhelye az

István Király Szálloda

Budapest, VI., Podmanitzky ucca 8.

Nyugoti pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202—43, 294—34.

Sürgönycim: HOTELIST.

Szobáink árát mérsékeljük.

E lapra hivatkozók 20 % engedményt kapnak. — Kéz ponti fűtés, folyó hideg-meleget víz-, illt, telefonos szobák. A szállodában terem kávéház és american bar Teljes komfort

Haszn

Penészedő főtt, hanem a papír penészedő befőttek elrakás raktárhelyiség miatt penészes lőleg szellőztetésben a penészedő mas eljárás a Az eljárás igen vigyázatot kívánó mérleg, mely nem kutya, hanem állat elpusztul, a kenezést, s jól zárva legyen másnap óvatos a kiömlő kéntről a friss levegő árségét. A befőttes tutsuk meg, a fazékba rakva, a befőttesvegeket és visszarakva a befőtjét a

Birs cukor szeletekre vágva távolítva, leforrasztva teljesen lecsöpög főzünk (egy fél és ebben 3 nap a gyümölcsöt. Hjuk, a szirupot hálve ráöntjük. A szemüveg baba lépünk, elkerüljük, száraz kenjük be a sz vagy szarvasbőr naponként ismételjük el.

Ke

Mékkő a tehetném így is hazikerbe? Ez Kis család rész tartózkodásra az egy mindeneke lünk ki. Nyaralás kelrec is, amely szeres gazdálkod zelmeter terüle kek vannak, jász teledkezni, ahol türdömedence v zelmeter elegen phenöhelyet is számára, ez 20 távolabb a házt gas is, melyet négyzelmeter. M jarattól a házhoz a megmaradt zsacsoportot, 6 ljezünk, a többi gyepnek szántás szerint kijeledjük labb, ha van konyhakerti tá ként egész évi zelmeter elegen het, melynek burgonya, répa, veteménygel has mennyiségén fel sőbb, ha a fák u köztes termé doskodjunk kü

Virágosker az utolsó virágokat a gumós, amelyeket védett már okvetlenül fűvegezett ver részben a telet nevelt növények napban már az kat, Ribeseket lassan megkezd ket teszünk a tatására is. E ültethetjük még

Péntek, november 18

9.15: Hangverseny. Közreműködők Pál Ilonka (ének), Delkin Gúdo (ének) és Sándor János (tizedes). Zongorán kísér Polgár Tibor.
1. a) Micska Elman: Carito amoroso; b) Polgár Tibor: Minuetto (Sándor).
2. a) Giordani: Caro mio ben; b) Loti: Pur dicesi (Pál).
3. a) Erkel: Bánk bán — bordal; b) Verdi: Othello — Jago áriája (Delkin).
4. a) Francoeur — Kreisler: Siciliana et Rigaudon; b) Paul Juon: Arva — Valse mignonne (Sándor).
5. a) Puccini: Turandot — Liu árijája; b) Toselli: Rimpianze; c) Posti: Aprilis (Pál).
6. Wagner: Tannhäuser — Dal az esthajnali csillaghoz (Delkin).
7. a) Dvorák — Kreisler: Szláv tánc. 2. sz. e-moll (Sándor).
8. a) Hetényi — Heidlberg: A halál rókona; b) Lavotta Rezső: Honnan jó a fény; c) Hubay: Minc turbékoltok (Pál).
9. Lányi Viktor: Petőfi-dalok. (Delkin).

Közben hírek.

11.10: Nemzetközi vizelzőszolgálat.

Vizelzőszolgálat magyarul és németül.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05: A rádió házikvívettyének hangversenye.

Közben hírek.

1: Pontos időjelzés, időjárás- és vizelzőszolgálat.

1.15: Népközlési testnevelési tanfolyam Mezey Ferenc: »A népközlők évszázad bema-
tatójának anyaga és rendezésének irány-
elvei.«

2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak
árfolyamhírek.

3.30: A rádió diákfelőrája.

4: »Napló jeremiádok.« Dr. Budá László
felolvasása.

4.30: Rác Lala és cigányzenekarának
hangversenye.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés,
hírek.

5.30: »Iparművészetiink helyzete.« Far-
kas Zoltán előadása.

6: »Franciska Berlinben.« Gaál Fran-
ciska első hangosfilmje. Közvetítés a Para-
mount budapesti stúdiójából.

7: »A turáni alföld.« Dr. Cholnoky Jenő
előadása.

7.25: A m. kir. Operaház előadásának
ismertetése.

7.30: A m. kir. Operaház előadásának
közvetítése. »Don Juan.« Opera két fel-
vonásban. Szöveg írtá Da Ponte. Fordí-
totta Harsányi Zsolt. Zenéjét szerezte Mozart.
Karnagy Pollák Egón.

Az 1. felvonás után pontos időjelzés,
hírek.

Az előadás után időjárásjelentés.
Majd: Bura Károly és cigányzenekar-
nak hangversenye a Metropól-kávéház-
ból.

Szombat, november 19

9.15: Patiné gramofonhangverseny.
Közben hírek.

11.10: Nemzetközi vizelzőszolgálat.
Vizelzőszolgálat magyarul és németül.

12: Déli harangszó az Egyetemi tem-
plomból, időjárásjelentés.

12.05: A m. kir. Mária Terézia 1. hon-
védelmi miniszterének zenekarának hangversenye.
Karnagy Fricsey Richárd.

Közben hírek.

1: Pontos időjelzés, időjárás- és viz-
elzőszolgálat.

2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak,
árfolyamhírek.

4: »Rádió Élet« gyermekjátékszórója.
(Harsányi Gizi előadása.)

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés,
hírek.

5: »A nagyherceg.« Novella. Irta és
felolvasa Bükky György.

5.30: Morvay Akos magyar notákat
zongorázik.

6: Mit üzen a rádió.

6 (Budapest II.): Kristall gramofonhang-
verseny.

6.30: A m. kir. Operaház tagjaiból
alakult zenekar hangversenye. Karnagy Fridl
Frigyes. 1. Herold: Zampa — nyitány. 2.
Donizetti: Az ezred leánya — ábránd. 3.
Delibes: Coppelia — balettszvit. 4. Strauss
József: Szerelmek és vidámság az életben —
keringő. 5. Kacsóh: János vitéz — egy-
veleg.

7.45: Eneklés István előadása az olim-
piaszőlő.

8.15: Vigjáték-előadás a Studioból. »Egy
tubuzog fiatallember.« Irta Vitéz Miklós.
Rendező Odry Árpád.

Az előadás után pontos időjelzés, idő-
járásjelentés, hírek.

Majd Berend Endre szalon- és jazz-
zenekarának, valamint Horváth Gyula és ci-
gányzenekarának hangversenye az Ostende-
kávéházban Kalmár Pál énekcsapattal. 1.
Kóla — Szentes: Madonnám (Kalmár). 2. Le-
hár: Paganini — operettegyveleg (Kalmár).
3. a) Lenoir — Kufny: Parlez moi d'amour;
b) Vass Henrik: Hogy ha nem megy Mohamed
a hegyhez (Kalmár). 4. Hangosfilm és ope-
rettegyveleg. 5. Részletek Lajtai — Bé-
keffy: »A fekete lány« c. operettjéből (Kal-
már). 6. Táncczene. 7. a) Szánthó Mihály —
Szécsén Mihály: Hol van az a szív; b) Szen-
kár Dezső — Harmath Imre: Talán majd hol-
nap — tango (Kalmár). 8. Geo Gilbert: Bravo
Jim — foxtrott. 9. Garami Béla: Mágának
írom ezt a levelet (Kalmár). 10. Horváth
Gyula és cigányzenekarának muzsikája. 11.
a) Sándor Jenő: Hová viszi az őszi szél; b)
László Imre: Csendes lett a falurossza; c)
Nátor — Szántó Ferenc: Kukoréka, csalmá...
— csárdás.

Nyomtatott az Alföldi Újság könyvnyomdájában Szentistván, 1932.

AZ

ALFÖLDI ÚJSÁG
rádiómeliékléte

Megjelenik minden vasárnap. Szentistván, 1932. november 13

1932. november 13-tól 1932. november 19-ig.

A budapesti rádió műsorának
állandó számai hétköznapokon:

9.30: Hírek.

11.10: Nemzetközi vizelző szol-
gálat.

12.00: Déli harangszó az Egyetemi
templomból, időjárásjelentés.

12.25: Hírek.

1.00: Időjelzés, időjárás- és viz-
elzőszolgálat.

2.45: Hírek, élelmiszerárak.

3.00: Piaci árak és árfolyamhírek.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-
vizelzőszolgálat, hírek.

Vasárnap, november 13

9: Hírek, kozmetika.

10: Egyházi zene és szentbeszéd az
Egyetemi templomból. Szentbeszédét mond
dr. Tóth Tiharmér.

11.15: Evangélikus istentisztelet a bécsi-
kaputéri templomból. Predikál Bakay Péter
apostagi esperes.

Utána: Pontos időjelzés, időjárás- és
vizelzőszolgálat.

Majd: A m. kir. Operaház tagjaiból ala-
kul zenekar hangversenye. Karnagy Fridl
Frigyes. Közreműködők Pálmszky Zsigmond
(ének).

E hangverseny szünetében: »Rádiófor-
niska«. Elmondja Papp Jenő.

2: Rózsavölgyi gramofonhangverseny. 1.
Mascagni: Részlet a »Parasztbecsület«-ből
(Arangi Lombardi). 2. Musszorgszki: Song
of the flea (Capiton Zaporozjetz). 3. Rimszki-
Korsakov: Hindu dal (Nimon Vallin). 4. Ve-
csény: Valse triste (Zilzer Ibolyka). 5. Bizet:
Carmen ária (Maarjje Offers). 6. Mozart:
Don Juan, ária (Pataky Kálmán). 7. De-
bussy: Les chloches (gordonka és zongora).
8. Borodin: Igor herceg, ária (Saljapin). 9. La
Fiera del mast Andrea, Obie menceche (Du-
solha Giannini). 10. Blon: Virágszögés
(Freyd Kaufman és zenekara). 11. Feola-
Lama: Tic-ti, tic-tá (Rosetta Ferlito). 12.
Moccsányi-Görög: Mit bánom én, tango (Mo-
csányi László). 13. Emer-Ewans: Original
Bigin (Malak Bigin Band). 14. Roland-
Brandt, Marie, Marie, foxtrott (Fred Bird
Rhythicans). 15. Cideon: Stealing through,
foxtrott (Ambrose és zenekara).

3: A m. kir. földművelésügyi miniszte-
rium rádió-előadás-sorozata. Dr. Piukovich Jó-
zsef tb. főszolgabíró: »Alföldünk jövője és a
zöldmező-mozgalom.«

3-3.45 (Budapest II.): Columbia gra-
mofonhangverseny.

3.45: Az iskolán kívüli népművelés rá-
dió-előadása. (Rádió Szabad egyetem). 1. Er-
dős József: »A takarékos fűtésről.« 2. »Idő-
szerű apróságok.«

4.30: Tóth Lia cimbalomhangversenye.

1. Tóth Lia: Magyar ábránd (kéziratból elő-
szőr). 2. György Emil: Stars, keringő. 3. Ma-
gyar notakalás (cimbalomra átírta Tóth
Lia). Nóták: Piros pirosnap, Jóestet kívánok, Lehul-
lott a falurossza, Nem hiszem én, hogy bol-
dog vagy, Esik eső, cserepeg.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés.

5: A Székesfővárosi Zenekar »olasz
hangversenye« a Vigadó nagyterméből. Kar-
nagy Bor Dezső. Közreműködők dr. Evszen
Tiborné és Csóka Béla (ének). 1. Cherubini:
A vízherce, nyitány. 2. Verdi: Traviata,
duett (Evszen Tiborné-Csóka). 3. Wolf-
Ferrari: A madonna ékszerje, intermezzo. 4.
Leoncavallo: Bajazzók, Nedda áriája Evszen
Tiborné). 5. Rossini: A sezevillai borbély, Ft-
parso beléjeje (Csóka). 6. Donizetti: Don
Pasquale, nyitány. 7. Sinigaglia: Le Baruffe
Chiozotte, nyitány. 8. Puccini: Bohémélet,
duett (Evszen Tiborné-Csóka). 9. Verdi:
Traviata, Germont áriája (Csóka). 10. Leon-
cavallo: Bajazzók, duett (Evszen Tiborné-
Csóka). 11. Ponchielli: Gioconda, baletzene.
7: Lengyel Menyhért novellája.

7.50: Sport- és lövészversenyek.
7.45: Tarka est. Rendező dr. Bánóczy
Dezső.

9.30: Pontos időjelzés, sporteredmények.
Majd: Veres Károly és cigányzenekar-
nak hangversenye a Pannónia-szállóból.

10.30: Másfél óra könnyű zene. (Zene-
kari hangverseny.) Karnagy Polgár Tibor.
1. Kéler Béla: Csokival, nyitány. 2. Lehár:
Pikantériák, keringő. 3. Szirmai Albert: Ale-
xandra, operettegyveleg. 4. Rhode: Csipke-
rózsika nédszítja. 6. Smith-Hagen: A tán-
coló leababa. 6. Pécsi József: Önnep a há-
rmben. 7. Gregh: Alghri éjszakák, szvit. 8.
Stolz: Szeressétek, keringő. 9. Eilenberg:
Malom a Fekete-erdőben. 10. Casadesus: A
boszorkány.

Hétfő, november 14

9.15: A Weidinger-szalonzenekar hangversenye. 1. Auber: Marco Spada, nyitány. 2. Weidinger: Ernő: Pepito, intermezzo. 3. Paul Lincke: Berlin éjjele, egyveleg. 4. Polidini: Boszporuszi szerenád. 5. Losonczy Lajos: Vízidő, zenekép. 6. G. de Micheli: a) Csokszertád; b) Babatánc. 7. Morena: Egyveleg. 8. Kálmán Imre: Farsang tündére, keringő. 9. Bendix: Derivisek tánc. 10. Lehár: Cigányszerem, induló.

Közben hírek.
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Gyófti Lakatos Tomi és cigányzenekarának hangversenye.

Közben hírek.
1: Pontos időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés.
1.15: Népközlői testnevelési tanfolyam a Testnevelési Főiskoláról. Kmettkó János: »Bemutató tanítás az elemi iskola VI. osztályában.«

2.45: Hírek, életmiszteretek, piaci árak, állásjelentés.
4: Asszonyok tanácsadói. (Arany Mária előadása.)
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés.

5: A Budapesti Hangversenyzenekar hangversenye. Karnagy Fridl Frigyes. 1. Volkmann—Buttjány: Magyar zeneadázal. 2. Turry Peregrin: A falu hőse, szimfonikus köllemény. 3. Szabados Károly: Viora, keringő. 4. Vaszy Viktor: Keleti tánc. 5. Polgár Tibor: Szerenád. 6. Huszka Jenő: Gül Baba, egyveleg.

6.15: Nemet nyelvoktatás (Szentgyörgyi Ede).

6.40: Rózsavölgyi gramofonhangverseny. 1. Sándor—Szemes: Nem lehet azt perancesolni senkinek (Vig Miklós). 2. Vince—Kollnig: Szép vagy, gyönyörű vagy, Magyarország (Kalmár Pál, Palcsutina kamarakórus). 3. Kacsóh: Rákóczi megérzése (Sebő Miklós). 4. Huszka—Bettiny: Két veréb (Kalmár Pál). 5. Kacsóh: Késő ősz van (Sebő Miklós). 6. Lénort—Kuthy: Légy a kedvesem (Sebő Miklós). 7. Abraham: Kann nicht küssen ohne Liebe (Tauber Richard). 8. Nelson—Holländer: Peter (Marlene Dietrich). 9. Hart—Rodgers: »A hercegnő szobája« c. filmből: Mimi (Maurice Chevalier). 10. Rexy—May: Der Duft, der eine schönere Frau beglückhet (Otto Neumann). 11. Geisl: Kenndy Babe (Vaughn de Leath).

Kedd, november 15

9.15: A m. kir. Mária Terézia 1. honvédgálagezred zenekarának hangversenye. Karnagy Fricsay Richárd. 1. Strizl József: Magyar mágusinduló. 2. Strauss János: Északi képek, keringő. 3. Donizetti: Belzár, nyitány. 4. Goldmark: Sába királynője, ábránd. 5. Liszt Ferenc: XIV. rapszódia. 6. Morena: Kermegőegyveleg. 7. Offenbach: Párisi élet, operetegyveleg. 8. Schimmel Emilne: Magyar dal. 9. Fricsay Richárd: Járatok be mind fűjdet, induló.

Közben hírek.
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: A rádió házkivitelének hangversenye. »Spanyol szerzők.« 1. Turina: Spanyol képek, a) A mecsét; b) Alhambra; c) Pantasz; d) Egy gyermek emléke; e) Miranar. 2. Alghisi: Zingaresca. 3. Fernandez—Arbos: Seguidilla Gitanes. 4. Albentz: Maguena (go-donkaszóló). 5. de Falla: Spanyol tánc. 6. Rodiguez: Keringő intermezzo.

Közben hírek.
1: Pontos időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés.
2.45: Hírek, életmiszteretek, piaci árak, állásjelentés.
3.30: A rádió diáktérfője.
4: »Egy ismeretlen ösmagyar falu.« Feszty Masa előadása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés.
5: »Gerhardt Hauptmann.« Dr. Rubinji Mózses előadása.
5.30: Megyeri Gyula jazz-zenekarának hangversenye a Dumapalota-szállóból Horváth Ernő énekzenével.

6.30: Francia nyelvoktatás (dr. Garzó Miklós).

7: Klasszikus operet-szettek. Zenekari hangverseny. Karnagy Fridl Frigyes. Közreműködik Dobos Annie és Szabó László. 1. Suppé: Szép Galathea, nyitány. 2. Offenbach: Szép Heléna; a) Román (Dobos); b) Duett (Dobos—Szabó). 3. Millöcker: Boszorkányvár. Egyszínkép fontát, keringő. 4. Millöcker: Szegény Jonathan; a) Jonathan belépője (Szabó); b) Molly és Jonathan duette (Dobos—Szabó). 5. Suppé: Bocca-cso, keringő. 6. Strauss János: Egy új Veleceben, gondoldalad (Szabó). 7. Strauss János: Deneyér; a) Nyitány; b) Rosalinda belépője (Dobos); c) Duett (Dobos—Szabó). 8. Strauss János: Cigánybáró, egyveleg.

Szerda, november 16

9.15: Szalonzenekar hangversenye. Karnagy Bertha István. 1. Offenbach: Hoffmann meséje, ábránd. 2. Strauss János: Részletek az »Egy éj Velencében« c. operetből. 3. Szabados Béla: Kis szívtől tételben. 4. Szirmai Albert: Andaluzi szerenád. 5. Paksy József: Valse d'amour. 6. Erőss Béla: Engem a tavasz ittelejtett. 7. Szentkár Dező: Cigányvér. 8. Losonczy Lajos: Részletek a »Hoidkáljál« c. daljátékából. 9. Siklós Albert: Valse Alice. 10. Náday Béla: Szerenád.

Közben hírek.
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Hangverseny. Közreműködők: Meszlényi Lili (ének) és Tábor Frigyes (ének). Zongorán kísér Polgár Tibor. 1. Puccini: Bohémélet. Mimi áriája (Meszlényi). 2. a) Liszt: Ki mennegből származol; b) Schubert: I. A képmás; II. Égi dal (Tábor). 3. Molnár Antal: a) Oh, énekelj; b) Tengeren; c) Tavasz ébredése (Meszlényi). 4. Leoncavallo: Bajazzók, prólóg (Tábor). 5. Wagner: a) Földalimák; b) Tannhäuser, Csarnok-ária (Meszlényi). 6. a) Toszi; Aprils; b) Hubay: Kedvesem; c) Kacsóh: Összel (Tábor).

Közben hírek.
1: Pontos időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés.
2.45: Hírek, életmiszteretek, piaci árak, állásjelentés.
3.30: Gusztáv Adolf halálának 300. évfordulója. »Mesterházy Jenő előadása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés.
5: His Master's Voice gramofonhangverseny.
6: Olasz nyelvoktatás (Gallerina Bonaventura).

6.20: Aradi Farkas Sándor és cigányzenekarának hangversenye.
7: »A jó színház.« Márkus László előadása.
7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése.
7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. »A mosoly országa.« Regényes operet három felvonásban. Leon Viktor szövegkönyve nyomán írta Herzer Lajos és Lőwler Frigyes. Fordította Harsányi Zsolt. Zenéjét szerelte Leihar Ferenc.

Az I. felvonás után: Pontos időjelzés, hírek.

10.15: Időjárásjelentés.
Majd: A Márdtis-szalonzenekar hangversenye a Newyork kávéházban. 1. Fall Leó: Sztabul rózsája, keringő. 2. F. Lachner: A négy emberöltő. 3. Perényi Géza: Duhajzó. 4. Losonczy Lajos: Elégia. 5. Gácher-Rosner: Verébors, tangó.
11: Bura Sándor és cigányzenekarának hangversenye a Dumapalota-szállóból.

Szerda, november 16

9.15: A m. kir. államrendőrség zenekarának hangversenye. Karnagy Szöllőssy Ferenc. 1. Wiedmann N.: Gránátosok (a volt 42. gy. e. indulója). 2. Lotter Adolf: Routele — keringő. 3. Suppé: Költő és paraszt — nyitány. 4. Urbach: Ábránd Csajkovszki műveiből. 5. Manfred Henrk: Heidelbergi diáknóták. 6. Kálmán Imre: Részletek a »Cirkuszherceg« című operetből.

Közben hírek.
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Eugen Szept orosz balalekzenekarának hangversenye. 1. Odiszseus: Bálna — keringő (zenekar). 2. Nepalok (Kris Nagy) orosz (zenekar). 3. Vladimirov: Osztrózsák — románc (Pokorszky). 4. Isken veled új falu — népdal (Szkuridin, kórus). 5. Cseregyawszky: Buzavirgók — románc (Andreeff). 6. Moszkvai cigánydal: Mi cigányok Chomutov kórus). 7. Stepat—Piber: Ech mi-csevo (Pokorszky, kórus). 8. Vasziljev: Oszri induló (zenekar).

Közben hírek.
1: Pontos időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés.
2.45: Hírek, életmiszteretek, piaci árak, állásjelentés.
3.30: A rádió diáktérfője.
4: »Iróók a mai magyar irodalomban.« Szentmihályiné Szabó Mária felolvasása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés.
5: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadás-sorozata. Dr. Gabos Dénes m. kir. gazdasági tanár: »A szarvasmarha hasznosítása.«

5—5.30 (Budapesti II.): Está Danubius gramofonhangverseny.
5.30: Ifj. Sovánka Nándor cigányzenekarának hangversenye.
6.45: »Nagyatádi Szabó István.« Dr. Nagy Sándor előadása.
7.15: Áprily Lajos és Sajó Sándor költeményekből adnak elő.

8: Velencei-est. Rendező Antonio Vidmar és Csánády György.
9.20: A rádió külügyi negyedőrája.
9.35: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekari hangverseny. Karnagy dr. Dolmányi Ernő. Közreműködik Szatmári Tibor (zongora). 1. II. Leonóra-nyitány. 2. Zongora-verseny C-dúr (Szatmári). 3. VII. szimfónia A-dúr.

Utána pontos időjelzés, hírek, tégő-versemperetművek.
Majd Guttenberg György jazz-zenekarának hangversenye a Dumakóro-kávéházban, Vig Miklós énekzenével.

Csütörtök, november 17

9.15: A m. kir. államrendőrség zenekarának hangversenye. Karnagy Szöllőssy Ferenc. 1. Wiedmann N.: Gránátosok (a volt 42. gy. e. indulója). 2. Lotter Adolf: Routele — keringő. 3. Suppé: Költő és paraszt — nyitány. 4. Urbach: Ábránd Csajkovszki műveiből. 5. Manfred Henrk: Heidelbergi diáknóták. 6. Kálmán Imre: Részletek a »Cirkuszherceg« című operetből.

Közben hírek.
11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05: Eugen Szept orosz balalekzenekarának hangversenye. 1. Odiszseus: Bálna — keringő (zenekar). 2. Nepalok (Kris Nagy) orosz (zenekar). 3. Vladimirov: Osztrózsák — románc (Pokorszky). 4. Isken veled új falu — népdal (Szkuridin, kórus). 5. Cseregyawszky: Buzavirgók — románc (Andreeff). 6. Moszkvai cigánydal: Mi cigányok Chomutov kórus). 7. Stepat—Piber: Ech mi-csevo (Pokorszky, kórus). 8. Vasziljev: Oszri induló (zenekar).

Közben hírek.
1: Pontos időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés.
2.45: Hírek, életmiszteretek, piaci árak, állásjelentés.
3.30: A rádió diáktérfője.
4: »Iróók a mai magyar irodalomban.« Szentmihályiné Szabó Mária felolvasása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés.
5: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadás-sorozata. Dr. Gabos Dénes m. kir. gazdasági tanár: »A szarvasmarha hasznosítása.«

5—5.30 (Budapesti II.): Está Danubius gramofonhangverseny.
5.30: Ifj. Sovánka Nándor cigányzenekarának hangversenye.
6.45: »Nagyatádi Szabó István.« Dr. Nagy Sándor előadása.
7.15: Áprily Lajos és Sajó Sándor költeményekből adnak elő.

8: Velencei-est. Rendező Antonio Vidmar és Csánády György.
9.20: A rádió külügyi negyedőrája.
9.35: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekari hangverseny. Karnagy dr. Dolmányi Ernő. Közreműködik Szatmári Tibor (zongora). 1. II. Leonóra-nyitány. 2. Zongora-verseny C-dúr (Szatmári). 3. VII. szimfónia A-dúr.

Utána pontos időjelzés, hírek, tégő-versemperetművek.
Majd Guttenberg György jazz-zenekarának hangversenye a Dumakóro-kávéházban, Vig Miklós énekzenével.